
BULETIN
METEOROLOGIC

pag. a 2-a :

UN VIN CAM... 
PIPĂRAT LA PREŢ (VII)

pag. a 4-a

ARTĂ •  LITERATURĂ •  
9 CULTURĂ ®

pag. a Ş-a

ziar
independent

ANUL V  NR. 825
MIERCURI 

3 M ARTIE 1993
8 PAGINI 20 LEI

0 cacealma a dfploiiafiei

Am văzut in articolul prece
dent că nu există argumente via
bile din punct de vedere istoric 
Sn favoarea, creării unei regiuni ' 
eurocarpatice în centrul conti
nentului. în această ordine de 
idei, foarte interesant este un 
anume pasaj din , Istoria româ
nilor" d^ Constantin C. Giurescu; 
şi < Dinu Giurescu: - „Incă din se- • 
colul al XVIII-lea constatăm, în

legătură’ cu drumurile Transilva
n iei,. şi e  vorba numai de dru-, 
muri de care, că ele sînt orienta
te în special spre sud şi est, adi-< 
că spre Ţara Românească şi Mol* ( 
dova. într-adevâr,; în timp ce 
spre apus, spre Buda, duc , trei 
drumuri, spre Ţara Românească 
duc nu mai puţin de şase dru
muri, iar spre Moldova patru. A - 
şadar,-Transilvania e  legată prin 
zece drumuri de celelalte ţări 
româneşti, faţă de numai trei ca- , 
re o  leagă de Ungaria. La o con-' 
cluzie similară ajung trei cerce
tători' maghiari, Chelneky Jeno, 
Bosiszky- Bela şi Clasor Lajos Jn  . 
1914, studiind orientarea drumu
rilor Ungariei1* — concluzionea
ză cei doi istorici români în de
monstrarea unei stări de lucruri 
d e ' care diplomaţia ungară n-a 
ţinut seama niciodată.

Nerelevante sînt aşa-zisele ar
gumente în favoarea unei regiuni 
eurocarpatice şi în opinia econo
miştilor români. Aceştia oferă e- 
xem plul spaţiului cuprins în ju 
deţele Satu Mare şi Maramureş, 
situate în apropierea centrului 
spre care ar trebui să conveargă, 
în opinia diplomaţilor unguri, in
teresele economice ale locuitori-: 
lor unei regiuni transnaţionale. 
Satu Mare, spun cercetătorii ro
mâni, gravitează spre Maramu
reş, mai ales în privinţa ocupa
ţiilor de bază: mineritul şi eco
nomia forestieră. în  general, 
muncitorii forestieri din zonă se ’ 
deplasează. spre sud, în toată Ţa
ra Românească, şi nicidecum spre 
Cîmpia Tisei — acest din urmă 
lucru apărind cu totul nefiresc. 
Apoi, industria constructoare de 
maşini sau cea textilă, foarte

} dezvoltate în Satu Mare, sînt 
* condiţionate de necesităţile Ro- 
: mâniei, existind. ca o reflectare 
‘ a complexului industrial româ- 
! ncsc, indiferent- că ■ unităţile de 
. producţie datează dinaintea răz- 
; boiului sau ain: perioada com u

nismului. Nimeni nu va îndrăzni 
: să creadă- şi să spună că dacă o 
ş întreprindere din Satu Mare a 
î fost construită pe vremea lui 
; Ceauşescu este neapărat'nevoie  
i ca de acum relaţiile ei de" apro- 
; vizionare şi desfacere să fie o- 
: rientate cu precădere spre TJn- 
[ garia. A poi; agricultura zonei are 
j un : debuşeu perfect organizat din 
; toate punctele de vedere, în func- 
| ţie de nevoile populaţiei din ju- 

dcţele aflate in sud, mai puţin 
i agricole, inclusiv Sălajul şi Ciu- 
jul. • _

Nu poate' ne^a nimeni faptul, 
ilustrat vi de citatul ;din istoria 
lu Constantin Giurescu şi Dinu 
Giurescu, dar şi de părerile mai 
mult6r»isÎ6n&I, că realităţile şi 

: relaţiile econom ice ale Transilva- 
i niei au gravitat spre sud şi ost. 

De altfel, aproximativ ■ pînă în 
secolul al X V III-lea , Cîmpia Ti- 

' sei era impracticabilă din punct 
de vedere ' econom ic. Iar îh tim
pul Imperiului Habsburgic, Trari- 

: silvan iaera  considerată d e  „dră
guţul** de împărat şi susţinătorii 
lui,' inclusiv cei din Budapesta, 
ca " o  • regiune periferică . pentru 
economia imperiului, o  sursă de 
materii prime, istoricii lor nu- 
m ind-o zonâ cu  „econom ie de 
subordonare11. Un argument în a- 
cest sens putînd f i  şi întîrzierea 
cu - care Transilvania a fost în
zestrată cu o  cale ferată, în com -

Valer CIIIOREANU 

•• (Cunlshaare in pag. o IV -a).

P R OG R A M U L  DE  G U V E R N A R E

Pe ce doctrină se sprijină?
Programul de guvernare Vă- ' obiectivă şi nu politic-partizană

căroţu, sau mai exact spus „Strn 
tegia de reformă econom ico-socl- 
alâ a programului de guvernare**, 
deşi nu a fost dezbătut în Par
lament, este cunoscut de princi
palele formaţiuni politice, de u- 
nele publicaţii, de parlamentari, 
de alte persoane-Interesate şi in 
sis tente. Au fost exprimate, de- 

: j a , . oficial- sau neoficial, puncte 
de vedere generale asupra aces-

, a programului de guvernare. E- 
vident că liberalii —  dacă sînt 
cu ’• adevărat adepţii unei doctri
ne liberale m oderne —  vor pri
vi prin altă prismă „Strategia re
formei*1 (in paranteza fie zis, pro
gramul; la care ne referim - are 
o tentă' pronunţat liberală) decit 
forţele .politice care doresc o  mai 
mare intervenţie a statului in, e- 

' conomie, în vederea atingerii ;o-
tui document aşteptat cu interes,— biectivelor propuse. De fapţ, în
puncte de vedere contradictorii această perioadă/ şi în oricare
nu doar de la o  formaţiune po- -ţară din lume, problem a funda-
litică la alta, ci chiar de la per- mentală este de a alege între ce-
soană la persoană din conduce- le două alternative care definesc

• rea aceluiaşi partid. E normal să ■"rolul statului în econom ie şi me- 
fie . aşa, într-o democraţie reală;
este bine însă dacă opiniile d i- - : Ion GOI A 
vergente sau nuanţate pornesc de
la convingeri bazate pe analiza (Continuare in pag. a IV-a)

Pastorul Tokes ne pune noi 
întrebări

Presa românească a început sâ şivă ca şi Pişta să 'răm înă şom er'
consemneze reacţii ale unor for- —  dar el să-şi găsească de lucru

- maţiuni politice faţă de declara- ’ în Ungaria sau în altă ţară, iar
ţiile mincinoase şi defăimătoare eu să trăiesc din ajutorul guver-

: ale lui Laszlo Tokes la adresa nului. ■
României. Pastorul —  care re- Dincolo de aberaţia pastorului

• prezintă linia cea mai dură a —  care ar putea-fi pusă pe sea-
U.D.M.R. —  afirmă, .nici < mai > ma. unor tulburări psihice; dar
mult, nici mâi puţin, că 22 de ştim că pastorul nu e de internat
milioane de. români fac pe dra- într-o instituţie de sănătate psi-
cu-n patru ca viaţa să fie  grea hică, ci o  face cu bună ştiinţă
şi, în acest fel, să-i determine pe şi totală reavoinţâ, — adică1 -din-; 
unguri să plece din România. A - 
şadar, mie şi ţie, nouă şi vouă 
ne convine să trăim prost, doar- 
doar vor pleca din România un
gurii şi nemţii băştinaşi. Aşadar, 
m ic-m i convine, să rămîn şom er 1 
numai şi numai cu intenţia par-

■ - - ■ Ilie c a l i a n

(CboUnuare In pag, a fV-a)

O  La Palatul Victoria, premie-' 
rul Nicolae Văcăroiu, împreună cu 
ministrul de stat Florin Georges- 
cu. ministrul industriilor, dom 
nul Dumitru Popescu, cu alţi re- 

. prezentanţi de la ministerele 
' Muncii şi Protecţiei Sociale, agri

culturii şi Alimentaţiei, ai Co
misiei Naţionale de Statistică au 

. început o  primă analiză referi
toare la măsurile ce vor însoţi 
eliminarea subvenţiilor de la 1 
mai 1993.- Conform  precizărilor 
făcute de dl- Florin Georgescu, 
ministrul finanţelor, aceste ana
lize, ce vor continua şi în perioa- 

, da următoare, vor permite adop
tarea variantei optim e pentru in
dexarea veniturilor populaţiei îri 
perspectiva eliminării totale a 
subvenţiilor.

>  (ROMPIÎES)

Cu toate că trebuia înfundat -

DL. LUPU A  FOST PUS 
IN LIBERTATE

Ieri, încă de la ora 8 di
mineaţa,, Jn  , faţa,.sălii 31 a 
Tribunalului; Judeţean Cluj, 
ziarişti de . la toate publicaţii, 
le locale şi corespondenţi ai 
presei centrale;'aşteptau înce
perea » procesului- d-lu i - Mugu
rel D. Lupu,’ (fost)' comisar-şef 
adjunct al Gărzii Financiare.- 
L a ora 12,45 com pletul de ju 
decată a început audierile in 
cul patului,- a reprezentanţilor 
apărării. şi acuzării. Cu toate 
că ; Procuratura s-a opus, , p le
doaria apărării şi argumente
le aduse în discuţie au deter
minat o spectaculoasă răstur
nare a situaţiei: dl. Mugurel 
D. Lupu a fost pus în liber
tate. cu condiţia să nu pără
sească oraşul şi să răspundă 
la solicitările anchetei. ...,
> D espre: acest extraordinar 
triumf al adevărului şi drep
tăţii un amplu reportaj în 
ziarul de mîinc.

. r. v.

100 DE CUVINTE

DES/MIMTE
Vremea lui este totdeauna ne

prielnică. Vremea lui nu-i vre
mea noastră. Cuvântă dar; nu 
are simţul cuvintelor. Minte şi 
des/minte ca gazeta lui Cristoiu. 
Rugăciunile sale ţârcovniceşti 
sunt blesteme, „purificări" etni
ce. Minte în public şi des/min
te în faţa altarului. Minte sub

ţăcălia de episcop.- Minte co- 
sânzenii şi-i des/minte pe di
plomaţi. El nu ştie ce spune — 
noi nu înţelegem. El este m on
dial (|) —  noi nici rustici. Ce 
ziceţi, prieteni? Pogromul nu 
ne stă îri fire. Dar mazilirea o 
ştim de la Ovidiu. Migrarea nu 
ne-a sugrumat Dar el o are în 
sânge. Să-l dăm migrării sale? 
Să punem caraulele în alertă? 
„Vade retro, Satana!“
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Ne despărţim co durere de prestigiosul ziarist 
Mircea Ichim, fost redactor-şef al ziarului „Dimi
neaţa", profesor universitar care a îndrumat ge
neraţii de ziarişti, deputat şi membru în conduce
rea Uniunii Ziariştilor Profesionişti.

Colecţii de la „Adevărul de Cluj" şi corespon
denţi ai presei centrale.

INVITAŢIE LA „AGROEXPO 
■93“

Mline, începînd cu  ora 10, Ia 
Com plexul Expoziţional din str. 
Aurel Vlaicu se deschid porţile 
celei dinţii manifestări expoziţi- 
onale a anului: Tlrgul naţional 
cu participare internaţională 
„A G R O E XPO  ‘93“ , pe profil a - 
gricol. Tlrgul este organizat. In 
perioada 4—9 martie a.c., de 
S.C. „E X PO  TRAN SILVAN IA" 
S.R.L.. In colaborare cu Camera 
de Com erţ şi Industrie, Direcţia 
agricolă a Judeţului Cluj şi Uni-

/ T

Vâ asteptamTa filiala 
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versitatea de Ştiinţe Agricole din 
Cluj-Napoca. Firme româneşti şi 
străine prezintă maşini, utilaje şi 
echipamente pentru toate sectoa
rele agriculturii; material sădi- 
tor, semincer şl de reproducţie; 
îngrăşăminte chimice, erbicide, 
insecticide, fungicide; medica
mente de uz veterinar şl unelte 
de uz gospodăresc. După deschi
derea oficială de mline, 4 mar
tie, prezentarea expozanţilor şi 
vizitarea tîrgului, vă reţinem a- 
tenţia cu simpozionul intitulat 
„Probleme ale agriculturii româ
neşti* ale cărui lucrări se vor 
desfăşura In ziua de 5 martie, 
de la ora 9, Tn sala „Amfiteatru" 
de la Casa Tineretului. Tlrgul se 
adresează atit specialiştilor, cit 
şi producătorilor mici şi m ijlocii 
şl publicului larg care. Intr-un 
singur loc» economisind timp şi 
bani, au ocazia sâ obţină infor
maţii complete privitoare Ia 
produse ţi preţuri din sectorul 
agricol.

(M.a>

PRIMĂRIA m u n ic ip iu l u i  
CLUJ-NAPOCA ANUNŢA:

Joi, 4 martie a.c.. ora 9,00, va 
avea Ioc, In Sala de sticlă a 
Primăriei, semnarea unui con
tract de asociere şi cooperare In
tre Municipalitatea Clul-Napoca 
şi reprezentanţi ai societăţii co
merciale belgiene „TRANSEU- 
ROINVEST".

'ir
Sîmbătă, 6 martie 1993, ora

9.00, se va desfăşura, la Sala de 
sticlă din' cadrul Primăriei, juri- 
zarea concursului cu tema „M o
nument comemorativ Avram 
Iancu*.

CONVOCARE

Filiala Judeţeană Cluj a Parti
dului Alianţei Civice anunţă ţi
nerea Conferinţei Judeţene pe . 
data de sâmbătă & martie 1993, 
ora 9, fn sala Ion Muşlea a  Bi

bliotecii Centrale Universitare 
(Piaţa Păcii). Participă şi Dom
nul Nicolae Manolescu, preşedin
tele PAC.

Ordinea de zi: 1. Raport de 
activitate; 2. Discuţii doctrinare; 
3. Alegerea noului comitet Jude
ţean; 4. Alegerea delegaţilor 
pentru Congresul PAC; 5. Di-
verse. •

Rugăm pe membrii partidului 
să-şi aducă legitimaţiile In ve
derea vizării acestora.
FILIALA JUDEŢEANĂ CLUJ A 

PARTIDULUI ALIANŢEI 
CIVICE

„DUKE ELLINGTON»
Clubul de Jazz al Casei de cul

tură a studenţilor programează 
azi, 3 martie, de la orele 20, 
medalionul „Duke Ellington*. 
Prezintă acelaşi animator şi bun 
cunoscător Iosif Viehmann.

„GAIO“  & „BURNING 
TROMBONES"

începutul lunii martie antici
pează, ca In fiecare an, festivalul 
de Jazz de la Sibiu. La Cluj-Na- 
poca, joi, 4 martie» de la orele 
19, sinteţi invitaţi la reintîlnirea 
cu ansamblul GÂIO condus de 
profesorul Ştefan Vannai şf Ine
ditul ansamblu „Bum ing Trom - 
bones", Harry Tavitian şi invita
ţii săi. '

Dem. ŞOFRON

PE SCURT
în Cluj-Napoca există unicul 

laborator —  pentru zona Ardeal
—  de testare & apometrelor. In 
ciuda faptului că aparatura a 
îm plinit 70 de ani, funcţionează 
corect
O  Cartea de telefon, editată In 
colaborare cu  o  firm ă din Fran
ţa,. se elaborează tn ordinea al
fabetică a  judeţelor. Deci. mai 
avem un pie de aşteptat, s-a a- 
juns Ia B (ucuTeşti)i 
^  In şedinţa delegaţiei perma
nente a Consiliului judeţean, din 
data de 24 februarie, a  fost a- 
probatâ propunerea de trecere a 
Centrului de primire a  unor ca
tegorii de minori din subordona
rea Direcţiei de muncă şi protec
ţie socială In subordinea directă 
a  Consiliului Judeţean.
O  Prin strădania Comisiei de 
sănătate a Consiliului judeţean 
va lua fiinţă Institutul Muncii, 
prin  ridicarea Ia rang de insti
tut a  Clinicii de boli profesiona

Misiunea lui Tokes continuă.
■' în  cadrul reuniunii săptămînale a Consiliului - 
Director al Uniunii „VATRA ROMANEASCA* —  
filiala Cluj, s-au analizat declaraţiile pastorului 
T5keş prilejuite de recentele lui vizite în S.U-A. 
şi Ungaria. Afirmaţiile mincinoase privind „cu 
răţirea etnică" fac parte din misiunea com plexă 
de subminare a României pe care Tokeş o des
făşoară nestingherit sub masca duhovnicească. 
Pină cind autorităţile ln drept vor permite aces
tui „preşedinte de onoare al UDMR" să dezono- 
re*e nu numai imaginea ţării, dar chiar a pro
priei etnii cu care românii doresc să trăiască In 
pace şi In conlucrare?

In  aceeaşi reuniune s-a definitivat calendarul 
cultural p e  primul trimestru al anului în curs* 
pe care şi-l propune să-I realizeze U.V.R. —  fili
ala Cluj. Menţionăm că In această primăvară se 
desfăşoară o intensă. activitate organizatorică pri
lejuită de alegerile noilor cadre de conducere la 
subfilialele teritoriale din Cîmpia Turzii, Turda, 
Huedin, Dej, Gherla.

La nivel judeţean s-a propus ca şedinţa de ale
geri să aibă Ioc In ziua de 15 aprilie a.c., ora 9.

Uniunea „V A TR A  ROMANEASCA" —  Filiala Cluj 
Comitetul Director

le. Există aprobările necesare 
(Direcţia Sanitară, Spitalul ju 
deţean, Catedra de medicina 
muncii. Universitatea de M edici
nă şi Farmacie), urmînd a se 
primi şi avizul Ministerului Să
nătăţii.

MĂRŢIŞOR „SOMEŞ-TAXI”
Grupa de „arte plastice" de la 

Grădiniţa nr. 69 din Cluj-Napo
ca a trăit luni, 1 martie, bucuria 
unui mărţişor mai neobişnuit: o 
plimbare prin oraş, oferită de 
firma „Someş-Taxi“ . Aşa se face 
că micii pictori au avut ocazia , 
să-şi vadă mini-expoziţia organi
zată în holul Studioului Radio- 
TV, apoi au fost oaspeţii B iblio
tecii judeţene „O . Goga" (sec
ţia pentru copii"). Mulţumiri 
pentru gîndul frumos, domnilor 
Beniamin Moscovits, Dumitru Ni
colae, Alexandru Pintilie şi Ra
du Mihuţ din consiliul de ad
ministraţie al firmei „Someş-Ta- 
x i", precum şi echipajului de 
Poliţie —  domnii Liviu Gaia şi 
Gavril Ghiran — care au asigu
rat circulaţia fluentă a coloanei 
de taximetre. Un cuvînt de mul
ţumire se cuvine şi acelei care 
îi îndrumă cu har şi pasiune pe 
m icii artişti: educatoarea Norica 
Sebastiana Moise.

Flavia SERGHIE

ASOCIAŢIA ÎMPOTRIVA 
CORUPŢIEI SE 

RESTRUCTUREAZĂ
In data de 27 februarie 1993, 

a  avut lo c  ADUNAREA GENE
R A L A  A  ASOCIAŢIEI ÎMPO
T R IV A  CORUPŢIEI, cu care o- 
cazie a  fost ales noul preşedinte 
In persoana d-lu i inginer Suciu 
loan.

Conform  celor stabilite, tn adu
nare, termenul de depunere a 
cererilor de candidaturi pentru 
m em brii consiliului de conduce
re este de 9 martie 1993, data 
pină Ia care cei dornici să aju
te şi să sprijine activitatea aso
ciaţiei sint rugaţi să ne caute 
zilnic Intre orele 10—12 la  se
diul nostru din Bd. Eroilor nr. 2 
camera 17.

Academ ia de muzică „Gh. Di
ma**, sala Studia prezintă azi, 
concertul formaţiei ARS NOVA. 
In program : G. Enescu, L Xena
kis» P. Szego, C  Ţăranu, V. H er- 
man, M . Mitrea-Celarianu, O . Ne- 
mescu.

• Universitatea liberă prezintă 
azi. ora 17, In sala mică a Ca
sei- universitarilor, expunerea: 
M AEŞTRI A I ARTEI ROM A
NEŞTI: CONSTANTIN BRĂN- 
CUŞL Prezintă eu diapozitive: 
dr. Negoiţă Lăptoiu, critic de 
artă; ora 18„ expunerea: PRAGA
—  ORAŞUL DE AUR. Prezintă 
cu diapozitive: prof. univ. dr. 
George Petrescu 

G A R D A  DE NOAPTE: FAR
M ACIA nr. 3 „HIGEEA AES
CU LAP", Piaţa M. Viteazul nr.
36, tel. 13-03-64, orar 20—8.

Telefonul... sub lupă...
In şedinţa din luna februa

rie a Consiliului municipal, o  
parte din discuţii au vizat ac
tivitatea Direcţiei judeţene de 
Telecomunicaţii. Nu a fost o  
analiză propriu-zisă, dat fiind 
faptul că această instituţie nu 
este subordonată Consiliului 
municipal. Din informarea 
prezentată de domnul director 
V . Seceanu am reţinut cîteva 
date: în municipiul Cluj-Na- 
poca există şase centrale au
tomate, 57 m ii linii telefoni
ce, 73.900 abonaţi, dintre ca
re 47 mii persoane fizice Q  
situaţia ■ instalării posturilor 
telefonice: în 1990 —  3070 
posturi, In 1991 —  2688 pos
turi, In 1992 —  2873; numărul 
a  scăzut comparativ cu peri
oada 1988—89 cînd se ajun
gea la 4—5 mii instalări de 
posturi telefonice O  nu mai 
există capacităţi de număr
O  cererile pentru instalarea 
posturilor telefonice se solu
ţionează In ordinea vechimii 
lor, ţinînd seama de situaţiile 
de excepţie: invalizi, mari mu
tilaţi de război, handicapaţi, 
persoane cu  funcţie de răs
pundere (directori, directori 
adjuncţi, persoane din admi
nistraţia publică); tot Ia prio
rităţi se încadrează şi agen
ţii privatizaţi; oricare din a- 
ceste situaţii trebuie dovedită 
printr-un înscris 0  există zo
ne slab telefonizate: străzile 
Plopilor, Şesului, Dîmboviţei, 
A . Vlaicu, Bucureşti, Doro
banţi, Fabricii A  sint insta
late 754 telefoane publice 
(545 urban, 209 interurban); 
extinderea lor este o  preocu
pare permanentă, dar intervi
ne şi o  oarecare prudenţă da
tă de faptul că  aparatele sînt 
distruse, fie pentru bani, fie 
pentru aparat In sine &  s-a 
încercat montarea aparatelor 
telefonice publice în casa scă
rilor, dar asociaţiile de loca
tari au respins această iniţia
tivă 0  reţeaua telefonică este 
uzată fizic şi moral In pro
porţie de peste 70 Ia sută, iar 
preţul materialelor a  crescut 
de 25 de ori.

Sigur, sint cifre ce pot f i  
apreciate In m od corect te 
primul rînd de specialişti 
Ceea ce ştim noi, este că  te
lefonul îşi împlineşte tot m ai 
anevoios rostul: com unicare 
rapidă.

Flavia SERGIIIE

BULETIN METEO

Azi vremea va f l  rece cu  cerul 
parţial noros în prima parte a 
zilei şi mai mult noros In rest 
cînd, trecător, va ninge slab. 
Vîntul va sufla In general slab. 
Temperatura maximă a  zilei se 
va situa în Jurul valorii de  1 
grad. Ieri, la ora 12, Ia Cluj-Na
poca se înregistrau — I grad. pe 
Cetăţuie şi —2 grade pe A ero
port, iar presiunea atmosferică 
era de 733 mm Hg, fn scădere, 
Claudiu Herman.» meteorolog de 
serviciu.

VOLEI

ÎN ATENŢIA SPECTATORILOR 
ŞI SUPORTERILOR

Duminică, 7 martie, debut In 
returul Diviziei Naţionale de 
fotbal. în prima etapă a returu
lui, echipa „U " va evolua ln de
plasare, cu  F.C. Braşov. Abia în 
etapa a Il-a  „U “  va Juca acasă 
In compania formaţiei Rapid 
Bucureşti.

Venind în Intîmpinarea celor 
care doresc să se asigure din 
tim p pentru un loc stabil ţi 
permanent în tribunele Stadio
nului „Ion Moina", Clubul de 
fotbal „U “ pune la dispoziţia su
porterilor şi spectatorilor ABO
NAMENTE „U". Ele pot fi p ro
curate zilnic, între orele 10—12 
yi 16—18 de Ia sediul clubului

t ,U -E le c t r o n ic a "  —  m a i  d e p a r t e
Pentru divizia „A "  au început 

primele meciuri din play-off. 
Cum era de aşteptat, „U-ELEC- 
TRONICA" (Henteş —  Dragoste
— Savu — Sasu — Pralea — 
Pintea), s-a impus, cu acelaşi

scor, In am bele întîlniri susţinute 
cu CSU G A L A ŢI 3—0 (8, 7, 10; 
11, 9, 3), urmlnd a întîlni sîm
bătă» 20 martie, la TIrgovişte, pe 
Otelul. în orice caz, timp de 
pregătire suficient.

U -T r a n s g e x "  — u n  n o u  a n t r e n o r
De mai bine de o săptămînă, 

„U-Transgex“ are un nou antre
nor In persoana domnului pro
fesor Daniel 1IANU (venit de Ia 
Tractorul Braşov). Toatâ cinstea 
şl admiraţia pentru misiunea la 
care d-sa s-a „înhămat**. în pri
mul Joc al play-off-ului. la Plo
ieşti, PECO — „U -TRAN SGEX"
3—2 (—IO, 3. 8, —8, 15) meci In 
care, ca să-l cităm pe domnul 
Banu, ’„doar neşansa l-a  privat 
pe clujeni de o  frumoasă şl me
ritată victorie. în ultimul set, 
la tie-break, de la 14— 8 pentru 
gazde s-a ajuns la 15— 14 pentru 

B ă ie ţ i is-au luptat pentru

fiecare minge şi a r  fi meritat 
victoria. Doar neşansa. . , " .  Sîm
bătă, 6 martie. în Sala sporturi
lor  din Cluj-Napoca are loc cel 
de-al doilea joc, a p o i . . .  Sâ le 
ţinem pumnii şi să avem încre
dere In ei. Dacă nu au parte de 
încrederea Clubului „U ", să le-o 
acordăm noi, spectatorii.

în  divizia de tineret, la fete, 
CSS RECORD CI.UJ — M ATRI- 
CON TÎKGU MUREŞ 3—2 (— 11, 
10, 10, —6, 8); la băieţi, VIC
TORIA SOMEŞ DEJ —  SîL V A - 
N IA  ZALAU  3—1 (6, 4, —12, 14)-

Deox. ŞOFRON

Dialog pugilistic cu arbitrul Coriofait luga
—  A l cam absentat, în ultima 

vreme, d c  la colaborarea cu zia
rul nostru pe teme pugilistice.

—  E adevărat. Dar ca tot o- 
mul, prins de problema profesi
onale. atit de restructurate după 
decembrie 1989, am cam ieşit din 
orbita pugilismului. Dar cum „le  
premier amour”  nu se uită am 
revenit la pugilism, ca arbitru, 
bineînţeles.

— Deci ne poţi olcrl ceva no
taţii de dată mal rccentă despre 
actualitatea pugilistică clujeană.

—  Foarte pe set u t  aş. aminti că 
că In prima decadă a lunii febru
arie, In localitatea Hajduhadhaz 
(Ungaria) s-a desfăşurat un tur
neu cu caracter internaţional la 
care au participat 3 juniori de 
Ia A .S  Armata Cluj- Napoca (an
trenor Iosif Hercz) şi 2 de la 
Viitorul C.U.G. (antrenor Sever 
Ban). Bilanţul celor cinci juni
ori a  fost remarcabil: Vasile

Csabai (ca t 51 kg) s-a clasat In 
final pe locul Intli iar A. Vîrza 
(cat. 48 kg) şi Ionel lacob (cat. 
54 kg) pe locurile II (toţi trei 
de la A.S. Armata), respectiv Va
sile Herţeg (cat. 60 kg) şi Paul 
David (cat. 63,5 kg), am bi: de la 
Viitorul C.U.G. s-au clasat pe lo 
cul II. Eu am fost prezent In 
calitate de arbitru, calitate pe 
care am îndeplinit-o şi Ia tur
neul de la Debreţin, (desfăşurat 
tn zilele de 19—21 februarie).

— Ceva în perspectivă?
— Săptămînă viitoare, între

10 şi 12 martie, la Cluj-Napoca 
vor avea Ioc judeţenele campio
natului naţional rezervat Junio
rilor m ici şl mari, cu  par
ei pa rea cek>r mai mulţi din pe
rimetrul Judeţului nostru.
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M ăcieşul ca stea
Puţini sînt poeţii care rămîn 

pe pămînt, fiind In acelaşi timp 
şi spaţiu, vîslaşi privind înspre
o  stea ce nu le va aparţine nici
odată. Asta este tristeţea, cea 
firească, nemuritoare, adîncă In 
cunoaştere şi mistuitoare de suf
le t  Toate volumele de pină a- 
cum  ale lui Horia Bădescu ne-au 
dezvăluit un menestrel, poate un 
„contrabandist" al baladei, un 
coborltor în cuvînt, ca miez al 
lucrurilor pe care le ai la înde- 
mînă şi jucîndu-te-durîndu-te 
poţi face din ele o  misterioasă 
planetă, de nevisat, de neatins.

\sta a fost Ilorîa Bădcsru pl- 
it la cartea Lieduri, publicată 
a»- m la Editura Dacia. In splen
dida grafică a lui Călin Stege-

m m m m m sm s e m m m m m a

HORIA 
BĂDESCU

dacia

m tm  iâ

rean, care. asemeni poetului, nu
ţ i dezminte pana. Cîndva Petru 
Poantă, un coleg de generaţie 
echinoxistă. ti aducea pe Horia 
Bădescu In următoarea judecată: 
„erosu l şi incantantia cosmică". 
Eugen Simion II pune sub "sem
nul lui Blaga cel al zeilor şi al 
m isterului tipie poeţilor arde
le n i  Da, el a fos‘  aşa; o natură 
pură vibrind In fiecare vers. fi- , 
in d  -vibraţie firească, înţeleasă ca 
pulsaţie, creştere melancolie, 
disperare, niciodată decădere. 
Pentru că acea "arne a îngeru
lui, subtilă îmbinare Intre sînge 
şi spirit, era mereu tn versul po
etului. Jocul său poetic era atit 
de clar, în^ît niciodată nu putea 
acoperi drama ned°snărţirii, cea 
a  începutului ţi a «fîrsitultti, -pă
relnica impuritate rînd eşti atit

de pur că nu-ţi mai rămîne de
cit sinucigaşul măcieş în toamna 
aurie. Cită m elancolie îm plinin- 
du-se în roadele uitate ale verii!

Numai că adevărata mască a 
poetului, acum, cade peste aleile 
bătute de vîntul sarcasmului. 
Senzualismul, creştinismul fru
mos, eroismul unei platoşe nede
finite, dar perfecte în finaliza
rea rondelului, sau a baladei, 
deci creşterea ideii în vers şi 
prin vers nu mai există. Liedu
rile sînt notaţiile unui om care 
n-a putut Imbătrîni, pentru că 
apele de netrecut ale poeziei Ii 
aparţin. Susul şi josnl, îngerul 
„negru de la ferestrele veacului” 
Ii aparţin, asemeni, atunci cînd 
recunoaşte că  „Toate cîte-au fost 
s-au dus /  numai spusul s-a fost 
spus. „Şi chiar dacă volumul se 
încheie cu „num ărul de aur" sau 
„ţeasta retezată a  zilei de m îi- 
n e “ , şi chiar dacă poetul Iţi va 
spune „Să porneşti înaintea pri
mului pas**, chiar dacă secolul şi 
umanul din el este o  aberaţie, 
poate exista o  speranţă a dispe
rării, Nu e  cea mal bună solu
ţie, dar ea există ca o  realitate 
temeinică, poate singura palpa
bilă. Pentru poetul Horia Bădes
cu liedurile înseamnă. în primul 
rînd, drumul dintre sîngele m ă- 
cieşului şi steaua de neatins, 
dragostea Incercînd să -se întru
chipeze în icoană şi nu reuşeşte, 
deci răm îne numai poemul, un
de agresiunea şi viaţa sînt ase
meni. Chiar dacă Horia Bădescu 
spune „Z ile  de iarnă /  cu dege
tul pe trăgaci. /  Fără lucruri, /  
fără văzduh, /  fără oameni 1 
De gheaţă mîinile clipei. /  de 
gheaţă degetele tale l  de pe care 
atîrnă sîrtna ghimoată; /  de 
gheaţă rănile din palmele L u i /  
A i putea vedea slneele păsării /

; sacrificată în buncherele /  ză
pezii. , /  A i putea să-ti auzi sfi- 
mînţa /  m iarînd /  spre nisipu
rile inexistenţei. /  Un val de 
teroare Iţi bîciuie viscerele; t 
saliva sărată a orbilor /  se scur
ge pe obrazul /  zilei de mîine. 
Poetul rămîne prizonierul unei 
vieţi amînate. dar care se tră
ieşte mereu.

Schimbarea la faţă a lui H o
ria Bădescu stă în cuţitul cu do
uă tăişuri lăsat pe o masă ne
geluită tntr-o seară de primă
vară, cînd fereastra e deschisă 
şi te  mai întrebi ..dacă de car
ne poate f i  un cuvînt.1*

Dorin SEEGUIE

= artâ.literatură .cultura.
F E N O M E N U L  „CARMEN

Prezentele rlnduri se doresc a  
fi mai m ult nişte fugare note la 
un  spectacol despre care este 
foarte greu să scrii după nu
mai una sau chiar două repre
zentanţii. Concură la această a- 
serţiune mai multe elemente: 
noutatea regiei, a scenografiei, 
costumele, dansul şi, nu in ulti
m ul rînd, tinereţea distribuţiei 
In contextul în care scurta şi 
pătim aşa poveste de iubire din
tre Carmen şi Don Jose este lă
sată la o parte.

Regia, cum  a propus-o Carmen 
Dobrescu, scoate in evidenţă, 
„nu pitorescul Spaniei, ci con
flictul pe viaţă şi moarte între 
oam en i. . .  O  luptă pentru păs
trarea sentimentului de libertate 
şi demnitate- , Întreg demersul 
regizoral fiind  o  reuşită. Sceno
grafia semnată de Horia Popes
cu, figurativă, este departe de 
a  oferi imaginea exuberantei şi 
bogatei Spânii, plină de culoare 
şi fast. Culoarea locală capătă 
cu  totul alte valenţe prin costu
m ele maestrului Vaier Vasilescu,

dar şi prin excelentul moment 
dansant.

Fără îndoială. Carmen Opri- 
janu realizează nu numai cel 
mai bun rol, scenic şi vocal, c i 
şi o  creaţie ce greu va f i  uita
tă; este de apreciat efortul teno
rului Valeria T u rco (Don Jose)

SĂPTĂMÎNA MUZICALĂ
Academ ia de Muzică „D im a" 

prezintă azi, orele 1830 concer
tul form aţiei ARS NOVA. Diri
jo r  —  Cornel Ţăranu: solişti — ; 
G rigore Pop. • Gheorghe R oşu ,: 
Carmen Oprişanu. In program —  
Enescu, Xenakis, Szego. Ţăranu, 
Herman, Nemescu. Mitrea-Cela- 
rianu. Joi, 4 martie, de la orele
18,30, sînteţi invitaţi la concertul 
unei alte prestigioase form aţii 
COLLEGIUM M USICITM  A C A - 
DEM ICUM  {Gavril Costea —  
flaut. Aurel Marc — oboi, oboe 
d ’amore. lise  L. Herbert —  v id a  
da gamba şi Ecaterina Botar —  
clavecin) cu  un program ce spu
ne totul: Bach, Purceii, Haendel.

Filarmonica de Stat „Transil
vania" are, . Incepînd cu luna 
martie, o  oră nouă de începere a 
concertelor —  19. Pentru aceas
tă săptămlnă, mai precis vineri,
5 martie, Filarmonica este gaz
da unor oaspeţi de seamă. Din 
Tara Soarelui Răsare, ne este 
oaspete dirijorul Saehio FUJIO- 
K A . Solist, clarinetistul francez

Nicolas STIMBRE. T ot solist es
te şi tînărul elev al Liceului de 
muzică, violonistul Ştefan Hor
vath. Programul este atractiv ca 
Întotdeauna: Saint-Seans —  -„In
troducere şi rondo capricios©" 
pentru vioară, Jean Francaix —  
Concert pentru clarinet şi Berli- 
oz  —  ^Simfonia fantastică" care 
„continuă, după un  secol şi ju 
mătate. să facă parte din reper
toriul de bază a tuturor orchestre
lor  şi dirijorilor diri lume, dato
rită bogăţiei şi vivacităţii ideilor 
sale muzicale, coloritului orches
tral sugestiv, suflului e l roman
tic, fastuos".

La Opera Română, luni, 8 m ar
tie, orele 18,30, „A ID A ", sub ba
gheta lui Cornel Calistru, direc
torul Operei din laşi. în  distri
buţie: Marius Chioreanu, Ana 
Oros, Margareta Vârban, Valeriu 
Turcu, Titus Pauliuc, Marius 
Truiculescu, Maria Moisa, Ion 
Tordai.

Arieta VOIVOD

L I E D
Isprăveşti cu mîna la gură 
poemul.
Numărul de aur,
Vîrsta de aur, 
tăcerea de a u r .. .
In Jur oamenii urlă, 
planeta urlă, 
istoria urlă.
E  inutil să-ti întrebi 
zdreanţa de carne.
E Inutil să asculţi 
scrîşnetul cu care te sflrtecă 
roţile constelaţiilor.
„Guarda e pasa!"
Cineva care-ţi seamănă 
duce ln mtini 
ţeasta retezată 
a zilei de mîine.

Iîoria Bădescu

R EM  E M B  ER

SADOVEANU: „Vroiam să lovesc în şovinism, s t

La 80 de ani ai săi Sadoveanu m -a atras ire
zistibil. A m  plecat spre El, lulndu-l cu  mine şi pe 
Kakssy Endre. care lucra la o  monografie Sado
veanu, precum  şi pe pictorul Toth Laci, actual
mente scenograful operei din Munchen. A junşi cu  
maşina la  Borca, ne-am interesat la un preot de 
are cumva cunoştinţă de mormîntul bărbatului lui 
Vitoria din Baltagul, care s-ar afla la Borca, căci 
Sadoveanu s-a inspirat dintr-o Intlmplare reală. 
Popa nu ştia nimic şi noi era să ne continuăm 
drumul spre Crucea Talie-rilor. dar la ieşirea din 
sat ne-a fost oprită maşina de un ţăran robust 
cu căciulă şi cu tîmple albe. Credeam că vrea să-l 
luăm ln maşină, dar el ne-a spus pe neaşteptate:, 
„Dumneavoastră ati venit de la Cluj pentru „B al
tagul"? Apoi eu am de mult această carte. V -o  
dau cu bună inimă dacă dumneavoastră aţi obosit 
chiar de la Cluj ca s-o găsiţi". Şi a  scos de sub 
co joc  o  carte mototolită, ediţia „B iblioteca pentru 
toţi", Cioflec, anul 1938 

La Mănăstirea Neamţ în vila lui, conu Mihai 
avea 20 d*> oaspeţi la masă. Printre care şi noi. ca 
proaspeţi sosiţi din Transilvania. Sadoveanu ne-a 
evocat nuvela sa cu eroul pădurar din Ciuc, secuii 
pe care îi IntilnHe ln realitate prin drum eţiile lui, 
vînătoreşti. „Vroiam  să lovesc ln şovinism cu 
această povestire" —  îmi spuse conu Mihai, cum

toţi î l  numeam. După masă a urmat obişnuita par-, 
tidă de şah cu un amic de vinătoare. Ionel Pop, 
unul din foştii fruntaşi al Partidului Naţional Ţ ă
rănesc, colaborator apropiat al lui luliu Maniu, 
tare  teşise din puşcărie datorită lui Sadoveanu. 
fiind primit şi In Uniunea Scriitorilor după apari
ţia povestirilor sale de vinătoare. După partida de 
şah Ionel Pop îmi mărturisi cit e de greu să pierzi 
fiecare partidă eu Sadoveanu, care după ce  a fost 
lovit de boală făcea greşeli de Joc enorme. Dar f i 
ecare partidă clştigată Ii redă buna dispoziţie şi 
pofta de viaţă. Şahul devenise pentru dlnsul o 
adevărată terapie.

Ii relatez lui Sadoveanu episodul de la Borca 
cu  ..Baltagul" Mă ascultă cu oarecare neîncredere 
că aş vrea să-l linguşesc. îm i închei evocarea cu 
următoarele cuvinte: „L-am  întrebat pe Bcel ţăran 
din Borca care mi-a oferit „Baltagul “ cum 11 chea
mă. El mi-a răspuns ostăşeşte, luînd poziţia , de 
drepţi, cu bocancii lipiţi unul de altul: Mă nume st 
lovan Branişte, am 60 de ani şi sînt tăietor de 
lem ne." „Posibil, posibil —  mi-a răspuns Sado
veanu, ochii lui albaştri s-au umplut de lumină. 
A colo la Borca e un munte ce se cheamă Branişte. 
Mulţi oameni din sat poartă acest nume." 1 '
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de a-şi duce rolul pînă la capăt, 
foarte bun ln momentele tensio
nate, In condiţiile unei pneumo
nii şi a unei gripe ce ar fi pu
tut duce la amînarea premierei 
(lucru ce  s-ar fi cuvenit a fi a- 
nunţat la începerea spectacolu
lui, evitîndu-se astfel, la nivelul 
spectatorilor, părerile pro şi con
tra); Gheorghe Mogoşan, Esca- 
millo, voce frumoasă dar încă 
prea crudă pentru un asemenea 
rol de nuanţe şi substanţă; bine 
conturate şi convingătoare, Irina 
Săndulescu Bălan (Micaela), A - 
driana Croitoru (Frasquita). Car
men Gurban (Mercedes): ca în
totdeauna. prin experienţa şi 
prospeţimea vocilor, Mircea M o
isa (Zuniga), Ştefan Popescu (Re- 
mendado) şi Marius Chioreanu 
(Dancairo); „spiritul de echipă* 
a fost fericit completat de pres
taţia corului si a orchestrei O- 
.perei Române, sub bagheta unui 
desăvîrşit artist — Petre Sbnr- 
cea.

„Carm en" este spectacolul ce 
trebuie văzut, fenomenul „C ar
men" prelungindu-se - dincolo de 1 
scenă. In frumuseţea muzicii în 
paginile d e  un „realism magni
fic".

Şi nu aş încheia rlndurile de 
faţă fără a  sublinia caietul- 
program şi expoziţia documenta
ră „Carmen pe scena Operei clu
jene", ambele competent realiza
te de doamna Dorina Mican.

Demostene ŞOFRON

Milto ERVIN

Spectacol de ziua femeii
Cu ocazia zilei de 8 Martie — 

ziua internaţională a femeii, 
Com itetul -Un li  râtului „M ercur" 
d in  S.C. Alimentara S.A. C iuj- 
N apoca organizează un spectacol 
susţinut de ansamblul folcloric 
„M ioriţa", ansamblul acestui sin

d icat la Casa de cultură a stu
denţilor, Joi. 4 martie 1993. înce- 
plnd cu orele 17. Acest specta
col este dedicat fem eilor din co 
merţul clujan şi celorlalte femei 
din alte sectoare i e  activitate 
împreună cu  însoţitorii acestora.

Intrarea la  spectacol este gratui
tă.

Işl vor da concursul interpreţii 
de muzică populară LUCREŢIA 
BIZO. AU REL CTCEOAN, RE- 
GHINA POP-CICEOAN, VERO
NICA COROIANU, FLORIN BE- 
DECEAN şi alţii. Momente ve
sele Valentin Guia. coregrafia 
Dumitru Olteanu, dirijor orches
tră Ştefan Li îs ting, regla artisti
că Vasile Roşu.

V E R N I S A J
Uniunea Artiştilor Plastici din 

România, Filiala Cluj, v ă  Invită 
la vernisajul expoziţiei!: » anuale 
GRAFICA. PICTURA SCULP
TU RA *93 care va iv e a  lo c  joi,
4 martie, orele 13 la Sala Mare 
a Complexului expoziţtonal din 
strada luliu  Maniu 2—4.

In general oraşul roman are 
un plan octogona!, determinat de 
cele două axe  perpendiculare, 
cardo şi decumanus. corespunză
toare drumurilor principale din 
cetate. Axele, 'riguros orientate 
(cardo, nord-sud, decumanus, est- 
vest), sînt trasate în ziua înte
meierii, cu  ajutorul unui instru
ment numit groma. Instrumentul 
era utilizat la trasarea unor linii 
în unghi drept prin vizare d i
rectă. Pentru ridicarea unor m o
numente arhitectonice de im
portanţă m ajoră puteau fi ocu
pate mai multe loturi. In jurul 
oraşului se delimita un teritoriu 
liber de orice fel de constructii, 
cu  un rol îndeosebi religios, de-

ROMANII ÎN DACIA
numit pomerium. Aceste opera
ţiu n i tehnice ln esenţă, erau 
doar momente ale unui rit cu 
profund caracter religios (etrus- 
co  ritu) de fundare a oraşelor.

Ritul etrusc comporta mai 
multe momente, fiecare de im 
portanţă deosebită. După alege
rea locului de ridicare a  oraşu
lui, prima operaţie, inaugurafio, 
presupune stabilirea unui spaţiu, 
de regulă pătrat (templum). pen
tru consultarea de către preoţi 
a voinţei zeilor. Urmează orien- 
tatio săvlrşită de un augur (pre
ot) pentru stabilirea celor două 
axe principale cu ajutorul apa
ratului amintit mai sus. O  ope
raţiune mai com plexă , era limi- 
tatio. Pentru Îndeplinirea ei a- 
pare un alt personaj. Întemeieto
rul, care materializează, printr-o 
bi-azdă cu  un plug tras de un ta
ur şi o  vacâ albă, linia viitoarei 
Incinte. Brazda va fi întreruptă 
prin ridicarea plugului In drep
tul porţilor cetăţii;

In Dacia, sinsurul oraş înte
m eiat respectîndu-se ritul et
rusc. în baza unui edict imperi
al, este oraşul capitală — Colo
nia Ulpia Traiana Augusta Da
cica Sarmisegetusa. întemeietorul 
a fost împăratul Traian repre
zentat de guvernatorul Daciei, 
Decimus Terentius Scaurlanus.

Dorin ALICU
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Mici întrebări despre marile jocuri
©  Congresul liberalilor de la 

Braşov s-a încheiat. Lumea poa
te răsufla uşurată, domnul Câm-\ 
peanu a „picat", dar nici dom
nul Cataramă, speranţa unei 
aripi, mai puţin convenţionale şi 
poate mai de dreapta n-a nvut 
mai multe şanse. Liberalii au 
fost, după multe liipte -interne 
'(pentru că numai de acum se vor 
curăţa cu adevărat grajdurile lui 
'Augias!) mai inteligenţi decît al- 
.ţii, l-au ales pe domnul Mircea 
Ionescu Quintus un om serios şi 

'cu  multe simpatii. Se pun cîteva 
întrebări la care domnul Iones
cu , noul şef al liberalilor, din 
Cluj, sperăm că ne va răspun
de: Cum rămine cu presupusa' a- 
lianţă dintre P.N.L.-A.T. şi P.N. 

'L .-Convenţia Democratică? Toa- 
'te  aceste lucruri erau preconiza
r e .  în ultima clipă liberalii par 
a avea un partid unit. Vom trăi 

' ţi vom vedea!
w  «B  .**. * ’*  ■** ***

'.Director o p rit la  
poa rta  u n ită ţii

Ieri, 2 martie 1993, aglomera
ţie mare la poarta Societăţii co- I 

, merciale „Som eg" S.A. Gherla. 
Ani. discutat cu domnul Ioan Du- ; 
ma, liderul sindicatului liber din 
această unitate, care ne-a relatat 
despre scandalul iscat de dim i
neaţă la poarta unităţii, cind di
rectorul, ing. V irgil Pop, a fost 
oprit pur şi simplu la intrarea 
la . unitatea pe care o conduce, 
liderul, sindicatului invocînd o 

-hotărîre a adunării oam enilor din 
' ziuă precedentă (luni), cînd s-a 
. hotărît ca directorul-.Pop să nu 

mai aibă acces in unitate. Dom
nul director, a răspuns: „Eu plec 
acasă şi mă întorc cînd voi fi 
chem at de cei care m-au num it'1. 
După ce timp de 4 luni această ; 
unitate a fost în şomaj provizo
riu, a venit şi ziua de 1 m artie• 
cînd s-a reluat lucrul, dar din. 
cauza frigului, a lipsei de npă,. 

rSn general ,a. condiţiilor im pro-' 
.p rii, muncitorii au părăsit iarăşi;
' locurile de muncă. în  momentul 
convorbirii noastre cu liderul:

9  Domnul deputat al P.A.C., 
Petru Litiu, nu exclude o apro
piere a F.S.N. de această forma
ţiune politică, al cărui şef este, 
deocamdată, Ia Cluj. într-o posi
bilă nouă guvernare ar vedea 
chiar o „discuţie" cu F.D.S.N, 
(dar cu moderaţii i). S£i nu uităm 
că se apropie Congresul P.A.C 
care va avea ioc tot la Braşov, 
cunoscut „centru" al opoziţiei. 
Şi acest partid nu mai este un 
conglomerat, ci poate emite pre
tenţii. Oricum domnia sa vede un 
guxern „mixt", in care să fie re
prezentate toate formaţiunile po
litice, fără ca- totuşi Convenţia 
Democratică să-şi facă concuren
ţă singură. încă o întrebare: De 
ce tontă lumea vorbeşte de o 
nouă guvernare? Care-i „şpilul", 
cum ar spune ardeleanul?

Dorin SERGHIE

sindicatului, personalul aştepta la 
poarta unităţii sosirea reprezen
tanţilor Studioului de televiziune 
Cluj. Vom reveni cu noi amă
nunte privind scandalul de la 

. Societatea comercială „Someg" 
Gherla şl eu măsurile luate pen
tru normalizarea situaţiei. ; ;

................. S Z .C s .

AU DISPĂRUT DOI COPII

Domnul Pop Vasile, domiciliat 
în Cluj-Napoca, strada Retezat, 
bloc N 2, scara III, apartament
60, ne-a solicitat sprijinul în 
necazul prin care trece: la sfîr
şitul Iui ianuarie ’93 i-au dispă
rut doi copii — Pop Alin (de 8 
ani) şi Pop Mihai (de 7 ani). 
Copiii au-plecat la joacă, în a- 
propierea blocului în care locu
iesc, şi nu s-au mai întors aca
să. Erau, îmbrăcaţi ■ în jachete, 
purtau cizmuliţe şi aveau, căciu
lite pe cap. După cum ne-a rela
tat, domnul Pop s-a adresat Po
liţiei- dar încă nu s-a dat de ur. 
ma copiilor. Persoanele care i-au 
văzut, pe cei doi copii sau pot da 
orice fel de relaţii, sînt rugaţe 
să se adreseze domnului Pop, la j 
adresa menţionată. , “ • • ^

UN VIN CAM... PIPĂRAT LA PREŢ (VII)
. . .  Continui cronologia eveni

mentelor. Vineri, 12 februarie. A 
treia zi de la sosirea în Egipt. 
Băieţii au plecat înainte de a- 
miază la un ;' n ou . antrenament. 
Grupul nostru restrîns din nou 
la drum prin Cairo. Ajungem pe 
malul Nilului şi o luăm de-a lun
gul lui pină la im pod, pe care-1 
traversăm, nu înainte de a privi 
splendida panoramă a unei mari 
insule pe care se înalţă un mo
dern hotel. Vaporaşele-cursă des
pică apa fluviului. Dinspre Nil o 
boare răcoroasă ne face să uităm 
că termometrul îşi începuse ur
cuşul spre 25 grade Celsius. Din
colo de pod o splendidă mosche- 
ie aflată în restauraţie. Ne oprim 
în faţa zecilor de vitrine ale pră
văliilor de tot felui. Pătrundem 
pe alte străzi apoi revenim la 
pod şi la . . .  hotel. Fără cumpă
rături. Deocamdată doar am pros
pectat, cum se zice, piaţa.

La recepţia hotelului „Marwa" 
sîntem anunţaţi că cele patru 
bagaje rătăcite de „ai noştri" pe 
Otopeni şi expediate la Tel Aviv 
au sosit la Aeroportul internaţio
nal Cairo. După amiază, cu un 
microbuz. Sorin Bagiu, Cristi Po
jar,’ Şandru şi încă un păgubaş 
traversăm, într-o cumplită aglo
meraţie oraşul (peste unul din 
podurile şoselelor suspendate tra. 
versarea a du ra t'30 de minute 
pentru aproximativ 3 kilometri). 
Operaţiunea de recuperare a ba
gajelor.a durat.aproape două ore.

1 „Surpriza" de care am avut par
te la sosirea la Cairo continuă. 
Sacoşele lui Pojar şi Şandru au 

’ fost scotocite bine şi . . .  uşura-
I te, pe Otopeni,.de. grijuliii noştri
i ..manipulanţi de bagaje". Bine, 
; totuşi, că s-au găsit. -îmbarcarea 

din nou în microbuz şi drum-în- 
. tors spre hotel, de astudată ceva

mai repejor, fiindcă trecusem de 
punctul critic de la amiază, cînd 
traficul rutier cunoaşte maximă 
intensitate. La reîn,jarcere avem 
timp sâ ' admirăm cartierul rezi
denţial, cu clădiri somptuoase, 
printre care şi cea în care locu
ieşte Hosni Moubarak, preşedin
tele Egiptului. Verdeaţa în car
tierul rezidenţial este şi : mai 
multă.

Sosim la hotel. Băieţii erau lâ 
un nou antrenament. O „fugă"

cu acelaşi microbus la stadionul 
Tersana. Antrenamentul era pe 
sfîrşite Pojar şi Şandru au fost 
„motivaţi" pentru lipsa de la pre
gătire. O să-şi scoată ei pîrleala
a , doua zi, la primul m eci pro*, 
gramat, cu Talaat Harb. Neoa- 
neie, s-au aprins şi străbatem iar 
oraşul scăldat în lumini. La ho
tel, pe terasa de la etajul 17, b i
nemeritata cină. .
' Bucuros de recuperarea ba ga 
jului, unul din „păgubaşi" s-a 
oferit să facă cinste cu o butelie 
de vin. (mai ales că geamanta
nul cu pricina, datorită cifrului 
de la încuietoare, scăpase „con 
trolului" de pe Otopeni. conţi
nutul rămînînd intact). Am  gus
tat din vinul dulceag, făcut par
că din stafide, aromat, îndoin - 
du-1 cu apă gazoasă îmbuteliată 
in recipiente din plastic. Am  mai 
schimbat impresii de peste zi, 
după care l-am solicitat pe şe
ful de sală să ne facă . întris
tarea. Pe nota de plată cifra de 
35 lire egiptene (asta, la cursul 
zilei, egal cu 10,6 dolari). Cam 
pipărat vinul c e  l-am .sorhit. O ri
cum, posesorul bagajului rătăcit 
pe ia Tel A viv  n-a c îrtit Era 
bucuros că putea să restituie că
maşa împrumutată şi sâ o  în lo
cuiască, din geamantan, cu una 
proprie, călcată şi scrobită....

(va urma)

■ Victor M OREA

în slujba sănătăţii
In u ltim ii' ani ne-aU inundat cîrciumile, baruri

le şi consignaţiile, cărora „le-am dus dorul". Me
dicul Remus Todea, din oraşul Gherla, a dorit în
să altceva, pentru bunul cel mai de preţ al omu
lui, care este ' sănătatea, ceva util, care să ţină şi 
de timpul lui, şi de buzunar, un loc unde asisten
ţa medicală să nu fie condiţionată de nimic...

Şi, într-adevăr, ce-am văzut la etajul I al blo
cului C 7 de pe Aleea Fagului din cartierul de lo- 
cuienţe MR 1, întrece aşteptările. Aici funcţionea
ză un cabinet medical particular al medicului mai 
sus amintit, cu o dotare modernă şi cu condiţii 
dintre cele mai bune ale unei asistenţe medicale 
la nivelul cerinţelor actuale. Jn acest spaţiu mic, 
dar deosebit de fo los itor 'ce lor  care trec pragul,

se acordă asistenţă medicală nu numai locatarilor 
din blocurile ’ celui mai mare cartier din loca li
tate, c i 'ş i  întregului oraş. ' ; ..

Aici, doctorul Remus Todea. asigură în’v fiecare 
după-amiază consultaţii de medicină generală, 

. EKG, ecografie, oscilometru, tratamente cu aero
soli şi alte servicii medicale, printre care şi in 
ternările în spital. Programul prevede doar două 
ore de consultaţii' pe zi; ‘ dar, din - cauza supraso
licitării cabinetului, personalul rămîne aproape zil
nic pînă . seara tîrziu. In ziua vizitei noastre erau 
mulţi pacienţi, şi fiecare ieşea mulţumit din cab i
netul doctorului Remus Todea. In caz de nevoie, 
se deplasează şi la ffomiciliul bolnavului.•

Cei care’ trec pragul acestui cabinet particular 
din oraşul Gherla se pot convinge de ceea ce  s-a 
făcut,: se întreprinde aici pentru sănătatea oam e
nilor, cît şl de solicitudinea, amabilitatea şi profe
sionalismul medicului.

SZEKELY Csaba
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• paraţie cu alte regiuni ale impe- 
. riului. Şi este foarte probabil că 
situaţia celorlalte ţări implicate 
în  planul Ungariei a fost apro
xim ativ la fel.

Este adevărat, spun economiştii 
români, "economia linei' ţări nu 

's e  dezvoltă  autarhic, dar nici pe 
: zone delimitate de o . diplomaţie 
, sau. alta, urmînd interese politi- 

■’ ce. Asta, în vremurile de liber
tate, cum- sînt cele pc care le 
invocă tocmai ţara care vine cu 
iniţiativa instituirii regiunii eu- 

, rocarpatice. Nu spune nimeni că 
dacă Satu Mare, de exemplu, a 
ăvut relaţii economice preponde- .

' rent cu zonele din sudul sau es- 
tul său, să râmînâ fixată pe ve
cie în starea în care a fost gă
sit judeţul în anul 1989. Dar nu 
e  de crezut că ar fi mult mai 
bine pentru locuitorii acestui ju 
deţ dacă o  instanţă internaţiona
lă ar hotărî că trebuie să cum 
pere materie primă pentru fabri
cile sale numai din Ungaria sau 
Ucraina şi sâ vîndă produsele 
tot acolo. Relaţiile econom ico.au 
alte coordonate de dezvoltare, ar 
cestea fiind hotârite la nivel de. 
guverne şi parlamente, nu dc ro- , 
giuni alese pe criterii care creea
ză suspiciuni. Iniţiativa înfiinţă
rii regiunii eurocarpatice dove
deşte câ diplomaţia ungară dis
preţuieşte prevederile din tratai 
tele încheiate după primul şi al 
doilea război mondial. Cind s-u 
hotărît, inclusiv pe baza unor 
considerente de ordin economic, ■ 
că graniţele actuale nu traseul 
cel mai logic cu putinţă. Sigur, , 
Ungaria susţine câ nu doreşte d ' 
revizuire a ‘ graniţelor. Dar, în '< 
căutare dc soluţii ş i  zone geogra
f ic e  pe care le doreşte iile sale,

prin acţiunile concrete, ea elu
dează tocmai rosturile graniţe
lor actuale.

Pastorul Tokes
tr-un şovinism extrem; dincolo 

_ de sistematica încercare de dis
creditare a României de către 
Ungaria,’ diaspora ungurească şi, 
nu în ultimul rînd, de către frun
taşii U.D.MIt.; dincolo de politi
ca incendiară a unor cercuri ire
dentiste, care v isează- Ungaria 
mare şi abolirea Tratatului de la 
Trianon; care a stabilit graniţe
le teritoriilor din fostul imperiu 
auştro-ungar, rămîn cîteva între
bări care ne privesc doar pe noi.

Mai întîi: cum se face că anu
mite partide au ţinut cu dinţii 
lă politică distructivă a U.D.M iî.
—  şi c u 1 durere mă gîndesc în 
primul rînd la P.N.Ţ., cu adău
gatul C.D., care pentru noi, ar
delenii, însemna garanţia unei 
politici naţionale clare? Cum se 
face că, timp de trei ani, unele 
din partidele opoziţiei au accep
tat orice compromis naţional, cu 
condiţia sâ aibă oarecare spri
jin din partea U.D.M .R? Răs
punsul c  clar. ambiţiile pur per

so n a le  de a ajunge la putere. 
Istoria va face judecata cea 
dreaptă.

în al doilea rind: pînă acum 
U.D.M R. j-a  dus cu vorba pe li
nii cum că nu aro nici o relaţie 
cu guvernul Urii;ariei — deşi al
ţii au ntras atenţia asupra fap
tului ‘ că Ungaria, printr-un. mi
nister • specializat, coordonează 

'acţiunile tuturor ungurilor dina-
• farn Ungaria. K adevărat, unii 

rcpre/ent/inţi ai forţelor de o- 
poziţic d in ' diaspora au semnat, 

.iiv.vârd, ijnulul 1U89, un act tră

dător cu ungurii, pe care ulte
rior l-a agreat ex-maiestatea sa- 
Mihai. Cu cîţi b a n i. sau ce alte 
avantaje s-a făcut nu ştim. Dar 
a pretinde că nu există nici o 
coordonare de la Budapesta ora 
şi atunci o prostie. Cum de a dăi
nuit această prostie, altfel de
cît pe baza acelui pact? Iată, în
să, că acum U.D.M.R. îşi trimi-, 
te o delegaţie la Budapesta şi ne 
rîde în nas, dovedind  câ toate 
afirmaţiile de pînă acum au fost 
minciuni, căj într-adevăr, U.D. 
M.R. îşi coordonează politică cu 
a Budapestei — mai precis, i se 
subordonează. Ofensele întrec 
orice limite atunci cînd delegaţia 
afirmă că va m ijloci între Ro
mânia şi Ungaria. Adică, politi
ca externă a unui stat indepen
dent este măsluită de un grup 
etnic. Ce-aţl zice dacă relaţiile
S.U.A. cu M exicul ar fi hotărî- 
te de populaţia americană de ori
gine mexicană?! Sau dacă rela
ţiile Franţei cu Spania ar trebui 
să fie supervizate de basci, întru- 
cit aceştia trăiesc în ambele ţări?! 
Anumite forţe politice şi publica
ţii chiar dintre cele independen
te. dar trăind în Bucureşti, au 
minimalizat intenţiiie de autono
mizare, „parlamentul" U.D.M Iî. 
şi zona carpatică subordonată 
Budapestei. Iată câ delegaţia 
„moderată" a U.D.M.R, s-a dus 
ia PInalta Poartă" de la Buda
pesta pentru a-şi confirma ofi
cial subordonarea. Nici acum nu 

■vom avea reacţiile pe carc ro
mânii conştienţi le aşteaptă E 
adevărat, partide . şi grupări po
litice, inclusiv P.N.Ţ.C.D., au 
luat atitudine. Dar Guvernul? 
Preşedintele a spus cîte cevg la 
o conferinţă de presă — dar e 
nevoie de o  declaraţie oficială a 
Parlamentului, a Preşedintelui, a 
Guvernului şi a fiecărui partid 
în parte, inclusiv a Justiţiei, ca

re trebuie să apere prevederile 
Constituţiei. ;

Mai rămîne o întrebare: cu- 
noscînd sistematica muncă de 
discreditare ,a României depusă 
de pastorul Tokes după decem
brie 1989, cum putem privi rolul 
său în ceea ce numim revoluţia 
română? Evident, poporul aces
ta era . sătul pînă peste cap de 
Ceauşescu şi socialism, în gene
ral, şi s-ar fi revoltat. Dar de 
ce tocmai pastorul TiSkes a fost 
omul de la care s-a aprins sein- 
teia? Care i-a fost rolul şi, mai 
ales, care i-ar fi fost rolul - în 
viitor? Ce forţe l-au ajutat? Nu 
cumva tocmai cele care ii -faci
litează şi azi o  largă audienţă 
mondială — : şi cu ce scop? In- 
trucît nu am documente (nu am 
acces la cancelariile lumii), nu 
mă pot pronunţa, dar vă las pe 
dumneavoastră, stimaţi cititori, 
să vă gîndiţi şi să analizaţi lu
crurile' în funcţie de statornica 
politică a pastorului, care dem on
strează că noua conducere, aşa- 
numită „moderată", a U.D.M.R., 
nu este decît acclaşi lup, în al
tă blană.

Pe ce doctrină
canismcle de intervenţie ale a- 
cestuia. Probabil că dezbaterile 
viitoare din Parlament, din pre
să etc. se vor invîrti in jurul a- 
cestui subiect.

Probabil! Cred, însă, că tot a- 
tît' de important precum defini
rea clară a opţiunii doctrinare 
este găsirea mecanismelor care sâ 
asigure atingerea obiectivelor sta
bilite, mai ales pe termen mediu 
ţl lung. Dar şi mai important 
este ca guvernul şl celelalte in
stituţii implicate, direct Sn con

ducerea ţării să aibă forţa de a 
aplica consecvent, zi de zi, legi
le ţării, alte acte normative Şi 
celelalte guverne au prezentat, la 
instalare', program e' acceptabile, 
optimiste, dar care nu s-au prea 
aplicat din mai multe m otive In 
primul rînd, ele cuprindeau m ul
te obiective fără bază reală c e  

; aplicare, iar cele ce se puteau a- 
plica nu s-au aplicat datorită in- 

; consecvenţei decizionale. _
Programul'actual de guvernare

- este mult mai ,- solid,, mai ; .bm e 
fundamentat, mai credibil decît 
cele anterioare. Ei rie dâ spei an
te, dar şi temeri — îi simţim du
ritatea. Dar din el înţelegem nu 
numai greutăţile care ne aşteaptă 
pe termen scurt, ci şi efectele 
benefice pe termen mediu şi 
lung. Nu cred că avem altă al
ternativă, într-o astfel de etapă 
istorică, cînd se clădeşte un nou 
sistem economic, politic şi social. 
Indiferent de forţa sau forţele 
politice care ar. conduce * acum 

; destinele ţării, ieşirea din starea 
în care ne aflăm nu se poate fa
ce fără suferinţe. Este imposibil!

Asupra „Strategiei de reformă 
’ economico-socialâ a programului 

de guvernare11,, vom reveni.
★

P.S. Unii lideri politici au decla
rat că nu au luat cunoştinţă c’ c  
conţinutul programului de guver
nare. Dar in conferinţe de presă, 
Sn declaraţii cu diverse alte pri
lejuri îl critică. 11 critică şi pen
tru simplu fapt că s-a abătut do 
la - . . .  programul electoral al 
FDSN. Cîte nu se IntSmplâ în
tr-o jumătate de an, dom nilor! 
Şi ce dacă se abate? Important 
este dacă el corespunde sau nu 

"scopurilor pe care le urmărim: 
clădirea unor noi structuri eco
nomice şi sociale care să ne asl- 

' gure o viaţă m a i bunâ sub toate 
aspectcle. .
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REGIA AUTONOMĂ " U R B A N A "  BLAJ, 
anunţă organizarea unei LICITAŢII PUBLICE, m vederea ÎNCHIRIERII 

următoarelor SPAŢII COMERCIALE din localitate:
Denumire “  Adresă- -  ;Nr. 

crt,
1. APROZAR
2. AG.LOTO 

8"*. Magazin MENAJ
4. ----------

str.Republicii nr.17 
str. Astra nr.11 : 

im u m in  ...u .™  str. Astra nr.12 
Mag.TUTUNGERIE str. Mitropolit Vancea nr.1S 
Mag.TUTUNGERIE str. Gh. Bar iţi u nr.38 
Mag.ALiMENTARA str. 23 August nr.8 
DEPOZIT (subsol) str. Astra nr.18 
DEPOZIT (subsol) str. Mitropolit Vancea nr.4

Suprafaţa Preţ porniri

96 75
30 20
47,70 : . 75 r
15 1 45
7 .- 42 •

139 45
48 19

214 19w* . • ■»» . \ — f •
[ Licitaţia va avea loc la sediul regiei din Blaj, str. 23 August nr. 101 /judeţul Alba. 
i în data de 25 martie 1993, ora 10. Relaţii suplimentare, la sediul regiei,
1 '  precum si la telefon: 096/71.13.40. între orele 8-14 J

sc . "N A IR O A " s a u
cu sediul în Ciuj-Napoca, 

str. Baba Novac (Făcliei) nr.14. 
vă oferă EN-GROS şi EN-DETAIL, 

jun bogat sortiment de:
ŢIGĂRI H DULCIURI E3 ALUNE 
VIDATE m PRODUSE YOTIS 

m ULEI MOBIL (6912)

S.C. R O U LÂ »Q H iS  s.r.i. 
FERMA ROXÂNÂ Cluj-Napoca, f 

angajează:
[ m ÎNGRUiTORI ANmSALE ■ MULGĂTORI B 

MUNCITORI NECAUFICAŢI S TRAC
TORIST RUTIERIST m BRIGADIER fermă 

I zootehnică B FEMEIE DE SERVICIU 
i yiNDE: sVIIELEşi JUNINCI gestante 

CUMPÂRÂ: © FÎN ® LUCERNĂ 
•  TRIFOI © PORUMB ŞTIULEŢI r 
informaţii la ferma "ROXANA", 

str. Drumul Soporului nr.1, cartier 
Gheorgheni ( lîn ^ |o lig o n u l auto) .

sc. ÂPOLLO INTERNAŢIONAL a  ru.
Cluj-Napoca, 

str. Sindicatelor nr.7, tel. 11.83.41,
angajeaza:

bucătar şef ® bucătar 
m ospătar m ajutor ospiţar m bar

man preparator n  muncrtori 
necalificaţi (femei serviciu)® paznic 

noapte ^casieriţe m merceolog 
aprovizionare, cu experienţa. 

Relaţii ZiLNiC 15-1? personal. (7310)

'SE iV fPRE - G Q M ' s . r . l .

TELEVIZOARELOR SAMSUNG, 
diagonala 51 cm, cu telecomandă,

garanţie 1 an. 
l Informaţii ia telefon 12.42.59.

as— !!■ 11mi ih iu m rr iiiJLTJ u\,m
(6867)

O perilW igV iiirade la ta t 
din Cluj-Napoca, 

anunţă CONCURS pentru ocuparea 
posturilor de CORIST în compartimen
tele de: tenor, bas, bariton, respectiv 

soprana, mezzosoprană şl a lt 
Informaţii la biroul personal al Operei, 
telefon 095/18.29.16. înscrierile se 
primesc pînă la data de 18.03.1993,

! % ■ ! ------------------------

Filarmonica de Stat
"TRANSILVANIA" 

CLUJ-NAPOCA,
Casa Tineretului Cluj-Napoca,

s.c AGROCOM Cluj-Napoca SA, 
cu sediul în Cluj-Napoca,

str. Emile Zo!a nr.1, 
anunţă acţionarii, că în data de 

17 martie 1993, va avea loc 
Adunarea Generală a acţionarilor, 
în sala de şedinţe U.J.C.O.O.P., 
str. Eroilor nr.9, cu următoarea 

ordine de zi: 
i  Prezentarea bilanţului şi a con
tului de profit şi pierderi pe anul 
1992;

® Raportul administratorilor; 
Raportul cenzorilor;
Prezentarea proiectului de buget 
pentru anul 1993. (198)

A s o c ia  .de Jazz N A p OCÂNSIS" |  f& O R U S - f  ET^CHE-BERT HEŞA.i
4 martie 1993, ora 19, 

Casa Universitarilor

• ^ - B IQ - v B A N b 'î ^ ^  
G A X O

Dirijor Ştefan Vannai 
CVARTETUL 

DURNING TROMBONES ", 
Mircea Neamţ-Gfîovan; Euseblu Sandu 

Cristian Mezei
; Dă vid Jânos 

Cu participarea extraordinari a 
pianistului-. - \

; HARRY TAVITIAN
Biletele ia  Agenţia Filarmonicii - 

Casa Universitarilor, tel.-11.20.33. 
Preţul biletelor - 150 lei. (203)

ocazia zilei de o ivi 
S.C. ViTADULCi S.A. 

vă invită ia expoziţiile cu vînzare de 
produse de cdetărie-patiserie, 

îngheţată, răcoritoare - organizate la: 
© coferaria "SiLVIA" ® cofetăria 
"OPERA" •  cofetăria "MERCUR*

•  cofetăria "BIG" Mănăştur 
® cofetăria "ZORILOR" ® cofetăria 

"MĂRĂŞTI" de pe str. Fabricii. - 
Cu această ocazia dorim tuturor 

cumpărătoarelor noastre, precum şl 
întregului personal feminin din 

societatea noastră multa sănătate 
şi realizarea tuturor dorinţelor.

K s f ?

Vindem 
la preţuri 

avantajoase:
•  calea boabe rs  mi5l cafea vidată (Austria) — 

•  eognac "NAPOLEON* (Franţa)
•  bere 0 .33  l (Slovacia) s

whisky import 0 .7  t |
i Sl lichioruri (UNG ARIA) g

£•

I M P E X  ❖ B-dul Eroilor 41

ec. UNIMAX
organizează 

EXPOZIŢIE INTERNAŢIONALA, 
cu vînzare de: 

m JOCURI MECANICE « POKER 
1 BLACK-JACK H FRUCTE B JOCURI 
UNIVERSALE, asigurînd Importul în 

România: B PIESE DE SCHIMB 
l SERVICE, începînd cu 25.02.1993, la 

Debrecen, în holul Hetelului 
S"ARANYBIKA“. Informaţii suplimentare la 

sediul societăţii: Debrecen, str.Cegled 
nr.2. tel/fax 36/52.27.434. {67091

Service AUTO 
executăm lucrări de: 

^M E C A N IC A , T IN ICHIG ERIE, 
VOPSITORIE ş l STRUNGARIE. 

Adresa: com. FELEAC nr.127 
îngă postul de control). (7335)

S.C. FANTASTIQ R&PID S.R.L., 
angajează © VINZÂŢOÂRE© 
18-30 ani, de preferinţa cu liceul 

economic, sau cu vechime în comerţ. 
Informaţii la sediul firmei, str. Eroilor 

nr.13, în zilele 3-5 martie 1993. 
orele 16-20.(7326)

I

S . C . " U R S U S "  S.Â.
Cluj-Napoca, str. Mănăştur nr.2-6, 
convoacă Adunarea Generală a 

jcţionarilor S.C/URSUS* S,A. Cluj- 
Napoca, pe data de 17 MARTIE 1993,
acţionarilor S.C.HURSUS* S A. Cluj- 
Napoca, pe data de 17 MARTIE 199& 
orele 9, Sa Casa de Cu Sura a Studen
ţilor din Ciuj-Napoca, P-ţa Păcii nr.1.

Ordinea de zi: 
i Raportul administratorilor pe 1992; 
i Bilanţul pe anul 1992; 
i Proiectul de buget pe 1993:
! Stabilirea modulul de distribuire a 
dividendelor.

Preşedintele Consiliului de 
Administraţie, 

ing. Octavian Buzoianu. (199)

s.c. COMEROMIMPEX s .r .l
Departamentul 

devînzări 
EN-GROS 
OFERĂ 

la vînzare 
tuturor 

societăţilor 
comerciale 

interesate în 
achiziţionarea 

de mărfuriEN-GRO$Ţurmătoarelo produse:
0  CAFEA BOABE: •  WIENER © AL- 

VORADA 
BNESSCAFE ® COCAM 
m BERE RAKOCZI la sticiă de 1/2 ) 
BSUC NATURAL DE MERE ş\ GUTUI la! 

1 I ai COLA la 1,5 I. |
I ŢIGĂRI: IMPORT: •  MONTE CARLOÎ 
*  WINCHESTER © ASSOS © 
KARELIA •  PARK-LANE; INDIGENEI

l ÎMBI^CĂMINTE sport (Import direct! 
GERMANIA) I

I AGRAFE PAR (im port direct THAILANDA).| 
Informaţii suplimentare, la sediul I  

societăţii din str. Traian, nr.€5, Cluj- 
Napoca, tel. 13.67.32, 13.67.34, ZIL
NIC, intre orele 9-17 (sîmbătă 9-13).

VA AŞTEPTĂM. (7333)
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S O C IE T A T E
R O M A H O - E L V E T I A K A

PiESE BE SOTiaiS
A u r o  - import

CLUJ-NAPOCA 
str. A. VLAICU, nr. 186 

tel.: 152804
SIG U R A N Ţ A , ÎN C RED ER E 
PRIN  PR O F E SIO N A LISM

& ----------- * Q r
VIS-A-VIS DE *OSER* MAGAZINUL NOSTRU 

2 Va OF5/M INTR-UN CADRU CIVILIZAT, PIESE 
< DE SCHIMB PENTRU AUTOTURISME IMPORT 
| (VW, BMW, FIAT, OPEL, PEUGEOT, AUDI,
|___________ FORD, MITSUBISHI, s.a.m.d.) (6<p<4)

EICo SOFT S.R.L
str.M u Maniu or. 20 

teL 95/115705,95/118432 
importator direct va oferă din stoc

CALCULATOARE DTK 386/40 in configuraţia;
-  128 Kb Cache. 4 Mo RAM
-  monitor SVGA color radiaţie redusa
-  video controller Trident 512Kb ^
-  HDD ffestem Digital {J5Mb ^
-  2 unitaU floppy 5.25". 3 ,5 "  ^
-  Duxse serial 3 butoane vo
-  tastalum carcasa toser, srnsa 200f
-  MS-DOS 5.0. W atew 3 .1  "•

DISCHETE HD 5, 25", 3, 5” fabricate in SUA

a poarte ofR 
nîru

s.c . IZOPA s.A.-------------
Cluj-Napoca. Calea Dorobanţilor nr.4, 

[Organizează în data de 12 martie 1993. 
la sediul socle*3tli. CONCURS, in 

vederea angajării: 
rn CONTABILI - ECONOMIŞTI B 

Relaţii la telefon 11.21.53, 
între orele 8-14, (188)

” i ■iii| i mi' n i mssassaasmsMBmmmamm

B1ROU DE CONSULTANTA PENTRU 
MANAGEMENT Şl AFACERI

Oferă firmelor interesate în operaţiuni de Im- 
port-Export, Barter, ele.:

•  lista cu peste 20.000 societăţi exportatoare 
franceze, g rupate  pe domenii de activitate.

Informaţii la telefon 095-18-34-35. (7014)

' IN Y E R M E b lâ R l .  pa 
f claie, de serviciu şl vize pdniru ITALIA. 

Relaţii: Timişoara, Hotel "Timiş”, corp 
î, camera 406. et.4, tel.096/11.72.17. 

Orar: LUNI,MARŢI. MIERCURI, VINERI 
brele 9-17. fiola. NUM6615)

S C. ÂPIS S.R.L.
Ţine EVIDENJĂ CONTABILA PE CALCULATOR. 

Dc asemenea, vinde, en-gross şi en-detail:
® Scotch China -  149 lei rola

scăpaţi d e  grija  unu i 

cadou , petrecînd 

o o ră  cu no i

ELEGANta o ţ in tă  
ATINSĂ PRIN flO l

£
O*
w

PREZENTARE DE MODA ' î
VlilORI5 MARTIE 1993 ORA 16“  Ş
MAGAZiriUL DE PREZENTARE "

P-TA LIBERTĂŢII ttR. 18 ?

TRBpO TAJE «S O M E Ş U L*

Capsatoare -  1690 lei bucala 
Capse -  208 jei cutia 
Indigo violet — 1748 lei cutia 
Indigo negru -  1158 lei cutia 
Dosare cu şina -  27,39 lei bucata 
Dosare încopcia! -  52 lei bucata 
Dosare simple -  23,40 lei bucata 
Caiete arc spiral -  120 lei bucata

9  Caiete studenţeşti -  134 lei bucata 
9  Banda maşină calcul -  90 lei bucata 
9  Panglică 13 mm -  970 tei bucata
•  Panglică 16 mm -  925 lei bucata
•  Plicuri corespondenţă -  5 lei bucata 
9  Plicuri mari -1 4  lei bucata
•  Mine pix -  14,30 lei bucata
9  Creioane China, hîrtie scris, role telex 
9  Pixuri, radiere etc.
Adresa: str. Sobarilor nr. 2, felefon 13-97-58.

(6971)

Consiliul Local al comunei JUCU, 
scoate fa LICITAŢIE următoarele 

mijloace fbce:
« maşină de timpurie M 140 8  cu ane*e 

•  maşină normală de frezat tip B 
Licitaţia va avea loc în 

19 martie 1993/4590)

5.C.C.A, „METALURGIA" CLUJ-NAPOCA** 1

Anunţâ pe toţi acţionarii că în data de 18 mar
tie 1993, ora 9,00, în sala mare de şedinţe a Casei 
de cultură a studenţilor va avea loc ADUNAREA 
GENERALĂ A ACŢIONARILOR, cu următoarea o r
dine de i i :

1. Aprobarea bilanţului contabil al societăţii po 
anul.1992

2. Aprobarea bilanţului activităţii desfăşurate 
de Consiliul de Administraţie pe anul 1992

3. Analiza raportului Comisiei de cenzori
4. Aprobarea sistemului de salarizare pe ano! 

1993 v t
5. Aprobarea completărilor aduse Statutului so

cietăţii si Regulamentului de ordine interioară, cn 
urmare a Hotărîrilor Consiliului UCECOM, din 15 
mai 1992 şi 16 decembrie 1992

6. Aprobarea vînzării, prin licitaţie, a unor m ij
loace fixe neutilizabile. (7259J

s.c."ROM AGRICOLSEMţ"
S.R.L. 

cu profil de producţie  
agroalim entar, str.Naţionala 284 ,

L u g a s u l  d e  J o s ,  ju d .B Ih o r ,
telefon 0 9 9 /3 4 .1 1 . 5 6 ,  fax  

099/34.08.56
V IN D E :  sem inţe im port din ITA LIA  

■TRIFOI 
■LUCERNA  
■ G H IZD EI
■ PO RUM B, grupa 200 /300 «Ş  

cu certificat de calitate  şi buletin de analiză. ; 
Practicăm  adaos com ercial 0  %.

A C H IZ IŢ IO N E A Z Ă :  |
T  sem inţe de DOVLEAC V  

C Ă U T A M :  •  agenţi pentru ach iziţionare* 
SEM IN ŢE DE DOVLEAC  

iţ  »  FIRME pentru desfacereasem inţetor de import

SOCIETATEA COMERCIALA 
„TURISM TRANSILVANIA" S.A. CLUJ 

(fost O.J.T. CLUJ)
anunţă

Societatea, cu capital integral de stat este in
teresată pentru COLABORAREA cu parteneri din 
ţară şi străinătate în vederea constituirii unor SO
CIETĂŢI MIXTE.

Societatea fiind profilată pe TURISM şl ALI
MENTAŢIE PUBLICA îşi propune modernizarea şi 
dotarea unităţilor sale:

9  Complex hotelier „TRANSILVANIA" (3 stele) 
®  Complex hotelier „NAPOCA" (2 stele)
9  Staţiunea turistică Fîntinele-Beliş (2 stele) 

în vederea creşterii calităţii serviciilor ia nivelul 
standardelor internaţionle.

Persoanele fizice sau juridice interesate pot 
sâ-şi depunâ ofertele la secretariatul societăţii, 
Cluj-Napoca, Piaţa Unirii nr. 10, tel. 11-79-41, Fax 
095-11-65-57, Telex 31372. (7334)

mica
p u b lic ita te

JAa
•  Caut persoană pentru în

grijire 2 copii de 1 respectiv — 
3 ani, care să vorbească limba 
franceză. Program de 8 ore, 
flexibil. Telefonaţi la 11-75-35 
(Intre orele 9^17) şi 13-96-12 (du
pă  orele 19). (6532)

• Caut partener de drum 
pentru călătorie In Germania. 
Telefon 14-42.23. (7006)

• Firma „Sequoya Fagus? an. 
gnjeA2ă tlmplari. str. Eroilor 
nr. 15. (7035)

•  Angajăm tinere 18—25 nnl, 
pentru activitate Bar. Teleîon : 
11.90-89. (7027)

• Tînără. caut d e  lucru la 
particular. Telefon 13-91-40. 
(C889)

• Studentă meditez matema
tică. Telefon 14-24.59. (7243)

• Caut femeia pentru  îngri
jirea unui copil de 2 ani. Tele
fon 12-29.92. orele 17—20 (7253)

• Pentru ziua de 22 martie 
1993, în Dos. C. nr. 994H993 a 
Judecătoriei Turda, A rkosi Iu- 

. liana, este citată In calitate de 
pirită, pentru prestaţie tabula
ră, In proces cu reclam anţii T o. 
lan Vasile sen. şi Tolan Vasile 
junior. (70S8)

9  Caut femeie îm grijit copil 1 
an jumătate. Telefon 13-96-83, 
str. Kovari nr. 95. (7083)

• în  data de 24 m artie 1993, 
numitul Uţu Iuri, este citat In 
calitate de pîrît. în proces de 
divorţ la Judecătoria Turda. C i. 
tatia nr. 4200/1932 .(7338)

•  Caut X erox (Copier A  3 — 
A 4) pentru asoriere.tnchiriere. 
Telefon 11-13-07. (6827)

• Student calculatoare. cu 
noscător limba italiană, fran ce , 
ză. engleză, posed carnet con d u , 
cere, calculator ?1 program are 
contabilitate grafică, proiectare. 
Caut de lucru. Telefon  18*71-90.
<7275»
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S.C. INDAGRO S.R.I. 
TIMIŞOARA

v5 ofer3 Efl GROS 
următoarele produse 

import Italia

ĉosmetice
«detergent! lichizi şi pro<htse 
I pentru igiena locuinţei 
♦batem R6. RU. R2G. 6F22 

-»»  aparate dc ras 
i* ’s^rautigeh spray p*»tiu pornite 
-  * * Ia icce

ADAOS COMEHCIA!. OV.

Str. Âmurgutu! nr. I teî 96/14SH!. Î43!5?

HELTAI SRL „

CURS DE LIMBI STRĂINI
GERMANA
EHGLE2Â
MAGHIARĂ

-  CUF1S INTENSIV DE 12 SÂPTAmÎNI l  
15 MARTIE- 6 IUNIE 1993 *

În sc r ie r ile  s e  f a c  p e  s t r . clinicilor  nr. 18, * 
ÎNTRE 3-5 MARTIE 1993, ORELE 16-19 "

LA CEREREA DVS. ORGANIZĂM CURSURI S l ÎNAINTE D E MASĂ

AGENŢIA DINESCU SIBIU 
Transportă persoane -  grup muncitori în Ger

mania. Face excursii în Polonia, Turcia, Ia pre! 
convenabil.

lnforma}!i Cluj 13-74-48 sau 092-41-12-39, ore
le 8-11 şi 17-21. (6913)

COOP. DE CONSUM BONŢIDA
Anulează licitaţia din 10 martie 1993, pentru, 

obiectivele -  Brutărie Bonţida, Dep. M CC -  Bon- 
fida.

Pentru celelalte active anunful râmîne valabil.
(6836)

S R L

T rv i P  E  X  '-" 'O R A D E A

te l/fa x : 0 9 9 -1 6 .3 9 .0 : 
1 6 .3 9 .C

OFERÂ EM GROSl
»DETERGENTI c u  de s tlna tle  sp o c la to  pentru :

-tosOturl: BIO ABA ECOL; CASHMEREllA: AMORBIDENTE 
-v a ie : LAVAPIATTI SALVAMANI: CIFFY 
•ba le (bu câ fâ rle ): FORMIO PERtA:BRIO IGENO W C:A8A MIILE

1SAMPOANE t i  SPUMANTE DE BAIE v ltam in lza te
> SÂPUN LICHID: ANY: CAREZZA . p / i
► SCUTECE pen tru  N O II NÂSCUTI: NIVEX COMPACT ( D o -

...... ........

-rm ca
PUBLICITATE

•  Studentă caut cameră chi
rie. Telefon 15-03-09, orele 16—
19. (6951)

c Pierder... * *

•  Dan In chirie apartament 3 
cam ere, etajul I. somimobilnt, 
cir telefon, frigider. Tel. 17-38- 
03. (7035)

•  Caut de închiriat garso. 
n ierâ  (apartament) cu  teleîon. 
R elaţii la telefon 14-19-91.
(7036)

•  Doi studenţi români, cău
tăm  pentru închiriat aparta
m ent 2 camere semimobilat (sau 
nem obilat) eventual cu telefon. 
T elefon  14-04-33. (6706)

•  Dau In chirie apartament 
m obilat 2 camere, plata In va* 
lutâ» pe termen lung- pe Calea 
Floreşti. Telefon 13-73.95, după 
ora  17. (6817)

•  închiriez garsonieră m obi-- 
lată pe termen lung. în valută, 
cu  plata anticipat pe trei ani. 
Str. Zorilor 43, b loc RC 4, sc. I. 
eta j HI. ap. 16, intre orele 16—
19. (6818)

•  închiriez spaţiu comercial, 
str. Mănăţtur nr. 20. (6819)

•  _ Ţineri căsătoriţi căutăm să 
închiriem  garsonieră (telefon: 
11-77-20, orele 17—20. (6826)

• Intelectual, caut pentru în* 
chiriat garsonieră sau aparta
ment mobilat. Sunaţi la  telefon 
18-51-18, după ora 18. (7300)

•  D au tn chirie un aparta
m ent 2 camere, cartierul Zorilor 
(cu telefon), tm apartament 1 
cameră, cartierul Plopilor. Cum
păr apartament 1 cameră, car
tierul Plopilor. Informaţii la te
le îon  18-04-78. după ora 18. 
(7311)

•  Dau fn chirie pe termen 
lung apartament 2 camere, m o
bilat. cartier Mănăştur, Hngă 
Big. P lita  In valută. Telefon:
14-42-42. (731S)

• Dau In chirie apartament 
m obilat 2 camere, frigider, TV 
cablu, telefon —  pe valută. T e
lefon  18-13-84. (6954)

«  închiriez cameră mobilată, 
ln Mănăştur, Ia bărbat nefumă
tor. Telefon 17-25-34. (6992)

• Caut pentru închiriat sau 
cum părat garsonieră sau apar
tament 2 camere In cartierul 
Grigoreseu sau anropieie. Tele
fon  18-53-03. (7258)

• Pierdut, sîmbătă 27 fe
bruarie, legătură eu două chei 
de maşină şi cheie lacăt cu 
breloc de argint, in zona Tă
ietura Turcului, ofer recom
pensă. , 25.000 lei.. TeL 15-61-
93. (7083)

• Pierdut certificat de înma
triculare a l Firmei SC Ternina 
impex SRL Cluj. eu J 12'794/93.
Il declar nuL , (6993)

•  Pierdut cocker negru cu 
dungă albă pe piept. ■: In zona 
Gheorgheni (Borhanci). Telefon
15-43-18. Recompensă. (7016)

• Pierdut chitanţier regim 
special nr. 851—900. Se declară 
nul. (7073)

0  stntem alături da domnul 
profesor Pompiiiu Teodor ţt de 
familia Crăciun fn durerea pri
cinuită de trecerea tn nefiinţă 
a doamnei FCLICU. Familia 
Bacţan. (6tIl-A)

e  Stntem alături «le domnul 
profesor pontplilu Teodor ţi de 
familia Crăciun f l  regretăm 

prafund dispariţii» doamnei 
FELICIA. Colegii de Ia Catedra 
de Istorie modernă. (8991)

0  Sincer» condoleanţe fami
liei dr. Nogo Dumitra Ia tre
cere» In eternitate k mnmet 
ilrstfl. Colectivul laborator trl- 
chinsloscoplc Abator Cluj.
<6771 A)

y  Slntem alMurl de colegul 
nostru Sucslii Vasile In marea 
durere pricinuită do moartea 
prematura $1 In rotidlfl! tragico 
a fiului său. Sulurlall din ELCO 
Cluj. (4922)

0  Slntem aMturi de familia 
Man Gb. la mare» durere pri
cinuită de pierderea mamei 
dragi. Asorinfla de localart str. 
Mehedinţi 52- (ten)

0  Sincere condoleanţe ţl în
treaga noastrâ compasiune co
legelor noastre tvrşa Marfa şi 
Mureta» Kusiasia, pentru pierde
rea tntălui drng. Colectivul ca»- 
tinel cn  «rea Cluj. (8774)

)

0  Slntem aUturt de doamna 
Perţa Maria ţl doamna Mureşan 
Nastasla ln marea durere prici
nuită de trecerea In nelUnţă a 
tatălui drag. Întreaga noastră 
compasiune familiei îndoliate. 
Serviciul flnanciar-contabllltate 
al S c  Unirea S.A. (6773)

0  îndurerate gtnduri însoţesc 
scurgerea celor 4 ani de Ia ful- 
gerătoarea plerder*» a drogului 
ţl neuitatului nostru soţ, tată ţl 

bunic ing. GRIGORE 
ALEXANDRU. Vei rămlne veţ- 
ne viu In sufletele noastre cer
nite. Familia îndoliată. (7065),

0  Sincere condoleanţe familiei 
prof. dr. Iuiiu Lupea la pier
derea soţiei dragi. Vecinii din 
str. Buzău nr. 15. (7306)

0  Slntem alături de colega 
noastră Anca Dumitru In aceste 
momente pricinuite de pierderea 
mflmet sale. Sincere condolean
ţe familiei. Diriginta ţl elevii 
clasei a  XI-a B, Liceul de Arte 
Plastice. («74»)

0  Slntem alături de vecina 
noastrâ Laura Ia trecerea tn ne
fiinţă a mamei dragi. Sincere 
condoleanţe din partea iulCrls- 
tlna, Zuhalr ţi Saad. (7294)

0  Primăvară, care cu vraja ta. 
readud la viată Întreaga natu
ră, de ce nu al aceeaşi putere 
ţi asupra celor dragi pe care 
moartea nemiloasă li răpeţte de 
lingă Aol? lată, astăzi se împli
neşte un an de zile de tind bu

na mea soră MIOARA 
VITEJEANtr a  plecat pe dru
mul fărA întoarcere ţl nimeni 
din lumea asta nu o  mat poate 
aduce tnapot Am rămas doar 
cu amintirea lungului ţtr de ani.

0  Sincere condoleanţe colegei 
Pop Adriana la despărţirea de 
mama sa dragă. Colegii de la 
Institutul de cercetări biologice. 
(6340)

0  colegului nostru asist. Ing. 
Iulian Lupea cele mal sincere 
condoleanţe pentru pierderea 
mamei. Colectivul catedrei da 
Mecanică ţi Programare, Uni
versitatea Tehnică din Cluj-Na
poca. (7012)

petrecut! împreună. amintire 
dragă dar dureroasă, pe care o  
port In suflet ca pe-o icoană 
scumpă. Fie ca bunul Dumne
zeu să-ti odihnească sufletul, 
dragă MIOARA, Iar pllnsul mea 
zadarnic să nu-ţt tulbure Unlţ-

0  In aceste momente deosebit 
de grele. îndoliatei familii prof. 
dr. Iulian Lupea ti transmitem 
condoieanţefe noastre ţi stntem 
alături de el In marea lor du
rere. Nicolae ţt Mihai Ursu. 
(701)3

tea. Sora Nuţl co  familia. . 
(7055)

0  Compasiune ţt condoleanţe- 
le noastre domnului profesor

0  Se împlinesc 17 ani ţl res
pectiv 3 atil de cind dragU noţ- 

trii părinţi GAOALEAPi 
MARIŞCA ţl PAVEL. ne-au pă
răsit pentru totdeauna. Nu U 
vom ■ utta niciodată. Maria, Je- 
nica, Cheţa. ţ l Florica cu fami
liile. (4726)

ţt grele momente. Familia Lum- 
perdean loan. (7069)

(  Sincere ţi pioase condole
anţe domnului profesor Pompl- 
llu Teodor in marea pierdere a 
soţiei dragi. Familia Păun Ni- 
colae. (0789-A)

0  Sincere condoleanţe familiei

0  Se împlineşte un an de la 
trecerea In nefiinţă a scumpei 
noastre mame, bunici ţl stră- 
- bunici POP -ANA născută 
ŞUTEI). Amintirea ei va rămlne 
veţnlc vie in sunetele noastre. 
Familia. (7296)

Cftefai» la trista despărţire de 
Hui lor CtPRIAN- ALEXANDRU, 
tir virstă de ÎS ani. după o  
lungă ţl grea sufertnfâ. Fle-l 
ţărtni» uţoarăt Fundaţia de ca
ritate „Transilvania**. (7039)

0  Cu lacrimi ln ochi ţi pro
fundă durere ne despărţim de

0  C a  aceeaţt durere aducem 
aminte prietenilor ţl cunoştinţe
lor că a  trecut | an de Ia tre- 
ccrea In nefiinţă a  dragului 

nostru Ing. PHAGAN 
OCTAVIAN. Dumnezeu *â-I o~

draga noastră veriţoart 
FELICIA TEODOR plecată pre
matur dintre noi. Familiei îndo
liate întreaga noastrâ compasiu
ne. Familia dr. Ing. Cotlbaţ Iu- 
llu ţl Mluca dn Oradea. (7242)

dihnească sufletut bun. Familia. 
(5295)

(  S-a stins fulgerător din 
viaţă BLAGA IOAN. cel ce a

0  Pios omagiu unul suflet bun 
ţf încercat — VALEHIA 

MABCUŞIU. Familia Mârza, 
Şt«f. (7290)

fost un ban tată de familie ţi 
un coleg de muncă corect, bun 
ţl de un înalt profesionalism. 
Vel rămlne In veci In Inimile 
noastre, condoleanţe familiei tn

0  Cu, lufleteie îndurerate a- 
nunţănt împlinirea- a 19 ani de 

la decesul soţiei ţl mamei 
LAZAR VERONÎCA. Soţul Va
sile, coplU Vlorei ţl Vasilo.
(6863)

durerate. ColegD de la R-CJ>L 
Cluj. (7069)

0  Slntem alături Je colega 
noastrâ Szekely Magda tn ma
rea durere pricinuită de moar
tea soţului. Colectivul Şcolii nr.

9  Pios sf neţtrarsă a- 
mintlre Iubitei noastre soţii ţi 
mame VITEJEANU MARIA la 
Împlinirea unui ai* do la deccs. 
Dumnezeu s-o odtlmească in 
U3cn. Familia îndurerată. (6750)

2*. (7072)
0  Cu adincă durere anunţăm 

Int-etaren fulgerătoare din viaţă 
a dragului nostru fiu, soţ, tată, 
frate, cumnat ţl unchi BLAGA 
IOAN, Instructor la Regionala 
CFK ciu), in virstă de 54 ani.

q  Un pios omagiu la împlini
rea a 2 ani de la trecerra ln e- 
ternitate a  lubltet noastre «o|U 

ţl mame COŞ FlLOFTElA

Nu te vom uita niciodată. Fa
milia îndoliată. înhumarea va 
uvea loc Joi, 4 martie 1993, ora 
13,00, la cimitirul Cordoţ. (7391)

(PICA). (6311) 0  C tt durere In suflel anun
ţăm stingerea din viată a Iu
bitei noastre nume, soacre, bu
nici ţl străbunici tn etate de 81 
ani. JIC.O I.UCIlETtA. înhuma
rea ta avea loc In data de 4 
nmrtle 1993, orele 12, de Ia ca
pe i»  mare o  cimitirului Central. 
Dumnn/eu să o odihnească ln 
pace. Familia îndurerată. (7102)

0  Amintire veşnici lubltulut 
nostru ftu Ing. VASILE 

TAUTAN de 1*  »  eărril trecere 
In nefllnţi se împlinesc azi 28 
<t» ant. Timpul vlndecS multe 
dar durere» din liilmMe noastre 
v a  rămlne aceeaşi « 1» vom trăi. 
Pferlti|li. (6949)

*  ln aceste momente grele, 
stntem cu tot sufletul alături de 
Codruţ» ţi întreaga familie. Sin
cere condoleanţe. Monica, Nlcu 
ţ l  Gabl. (7101)

• Cu InlmUe greu încercate, 
anunţăm cunoscuţilor câ dragul 
nostrn tată, bunic ţl frate Ing. 
ONAC IOAN, a adormit In Dom
nul. la data de Z martie 1993. in 
etate de 71 ani. Slujbe Inmor- 
mtntărli va avea loc tn. ziua de
*  martie 1993, or-ţle 13, de la 
cupola nouă a. cimitirului M i- 
nfiştnr. Fă-i Doamne, veşnică 
pomenire! Familia îndurerată. 
(7IJS»

0  Un ultim omagiu cefui ca
re a fost scumpul nostru cum
nat ţl unchi BEREŞ ION. Jenl 
ţl Reli cu familia. (7195)

(  Cu inimile tndurerate anun
ţăm încetarea dtn viată at tată
lui, socrului, bunicului ţl stră- 
bunicul nostru drag COBLtŞAN 
IOAN dlr» Brâiţoru. tnraormln- 
tarea va avea ioc Joi, 4 martie 
1993, ora IZ. Ia cimitirul din 
cartierul MSnSţtur. Familia în
durerata. (7117)

t  Iubitul nostru tataie, SI~ 
MION ALEXANDRU, cu : lacrimi 
fl flori- te vom  însoţi pe ulti
mul tău drum  ari. 3-. martie, o -  
ra II,00» l*  cimitirul Central. 
Jeny, . Adriana, VlJdimir. (7349

0  U n  ultim omagiu dispăru
tei PLATON AUREUA dinpar
tea locatarilor dfti str. Horea 
nr. n —«s. (7081)

§  Slntem arături de colegii 
noştri Dorina ţ l  Adrian Blaga in 
marea durere, pricinuita de 
moartea fulgerătoare a  soţului 
ţl tatălui drag. Salariaţii din 
ELCO Cluj. (7032)

t  Sincere condoleanţe familiei 
îndurerata la dispariţia prema
tură dintre noi a  celui care m 
fost profesor Instructor BLAGA 
IOAN. Colectivul clasei r.n.M. 
CFR, promoţia 199?—1993. (7337)

0  Mulţumim tuturor celor ca
re an fost alături de noi In ma
rea durere pricinuită de pier
derea scumpei noastre mame fl 
bunici TAMAŞ IRINA. Familia 
îndurerată. (727f)

. 0  Se împlineşte un an de 
cind mama ţl bunica noastră 

COSTEA ANA. născută COCIŞ, 
dtn Apahida, ne-a părăsit pen
tru totdeauna. Mamă, nu te 
vom uit» niciodată. Familia Klţtv» 
Vasile, Maria ţl Anamarla.
(72*5)

0  S-au închis pentru totdea
una doi ochi albaştri ţl frumoţt 

FELICIA TEODOR — cărora 
cartea ţtl(n|lflcă romănească le 
datorează enorm. Nu-I vom ui
ta. Mărza. (72S6)

s  tndureraţ! !• trecerea tn eter
nitate a bunel noastre vecine 

VALERIA M ARCUŞ ru. exprimfim 
condoleanţe întreţii famiU*. Aso- 
ctaţia locatarilor $1 vecinii de bloo 
din str. Tamlţa nr. 1. (7256)

0  sintem alături de familia Ma
tei In marca durere pricinuiţi de 
moartea mamei dragi. Locatarii din 
str. Cimpeni nr. 3-B. (7J38)

0  Sincere condoleanţe «Inia tei 
noastre colege, doamna Cosdn, In 
momentele grele prtcinulte de dis
pariţia; tatălui draj Colectivul Gră
diniţei nr. 32 Foiţelamil. (7011) 

ţ  Mulţumiri rudelor, vecinilor şl 
prietenilor care au fost alături de 
noi le despărţirea d« bunul nostr* 
tată ţi bunic HETTMANN JANO«i 
r  a muia. (7071) _J

v i . ,
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• Vînd video recorder A- 

kai, nou. Cumpăr bicicletă 
cu roţi groase şi ghidon 
drept şi pui Doberman. Te
lefon 11-15-76. (7188)

•  I.a aniversarea celor 79 ani, 
Îmbrăţişăm pe draga .noastră 

mamă, soacră şi bunică 
ICLENZAN SUSANA din Arun. 
cuta, dorindu-i sănătate şi La 
mulţi ani. Vichî, Ovidiu, Nicu, 
Angela, Bobi şi Râul. (6482)

M ATRIMOINI! ALE
• Tînăr, 27 ani doresc cu

noştinţă domnişoară serioasă. 
Of. 1 CP 1113. (7325)

Cumpăr garsonieră, 
^apartament sau teren pentri 

construcţii. Telefon: 
14.75.13; 14.29,07 (1891J

Il.lll.- I ■■■— I ■■ I...... ..........

jSS V în d  garsonieră, aparta 
«a ment sau teren pentru con-j 

strunii. Telefon: 14.29.07  
(1891 /A)

Cumpăr garsonieră 
il apartament cu 

camere. Telefon
11.18.74. (6531/A)

: • V înd casă situată cen
trali amenajată pentru spa. 
ţiu - com ercial. Telefon 13.65- 
28. (7051)

•  Vînd loinn - d c 'fo c . Bor. 
lianei nr. 30, orele 8—15. 
(7025)

• Vînd cutie dc viteză pen
tru Volksw agen, motor Da 
cia 1300 cm c, caroserie uza
tă, piese d c  schimb Dacia. 
Telefon . 12-21-'7, 14—22. 
(6654-C)
; •  Cumpăr dulap bibliote
că Dacia 50 dolari. Telefon 
15.05-11: ‘ 16-85-55. (6934-A)

0  V înd 10 acţiuni Ursus,
55.000 lei bucata. Negociabil. 
T elefon  18-61-19, întro orele
14.30 şl 18. (7320)_________ _
; • Vind mobilă sufragerie 
„N era V  dormitor „Nora1* şi 
bucătărie; toate în stare ; e x . 
ccpţională. Telefon 16-59.40. 
(7260)

• Vînd Ford Orion 1,6 
1‘ lesol, pcrfcctă stare, an fa. 
bricaţie 1984. .Preţ informa
tiv 4.300 DM. Telefon 16-75- 
44. (7252)

• Vtnd TV  Funai. Telefon:
15-95-07. (7040)

•  Vînd Passat diesel 1984, 
vama achitată, omologat circu
laţie. l'iopiior 60''39 zilnic după 
16. (7041) -

• Vînd maşină de scris nouă. 
Telefon 17.94-20. (7042) .

• Vind mobilă tineret. Str. 
Mănăştur n r.. 93, bloc E 9, ap. 
57. (7043)

•  Vînd boxe 90 W, 8 ohmi 
Unitra, magnetofon Rostov nou. 
Telefon 11-02-39. (7045)

<* Vlnd Aro 10 sub 1 an. Glicr. 
la. telefon 2t.17.94. (7046)

• Vînd VW Golf. Diesel. Te
lefon 14-61-64. (4727)

• Vlnd ■ TV color • Philips 
(schimb cu video) şi cumpăr 
blană vulpe argintie. Telefon:
11-14-30. (7047)

•  Cumpăr apartament cu 2—
3 camcre urgent. Telefon 11-19- 
20 (a.m.) sau 16-64-09; 15-71-84 
(p.m.). (7043)

• Vlnd acţiuni Ursus. Infor
maţii orele 16—20, telefon 16-98- 
76. (7049)

• Cumpăr urgent garsonieră 
confort. Relaţii la telefon 14-27. 
94. (70552)5

•  Cumpăr apartament 2—3 
camere sau garsonieră, indife
rent zona. Telefon 14-75.13; 14- 
29-07. (7058-C)

• Cumpăr cărucior pentru 
distribuit lapte şi roţi de Mo- 
bră. Telefon 14-75-13. 14-29-07. 
(7058-E)

• Vind VW Golf diesel, sta- 
: re foarte bună — 2800 mărci

şi uşă cu toc. Telefon 14-20-67.
• Vînd video player Funai 

nou, sigilat. Telefon 18-30.18.
• Vind VW  Scirocco 1988,

150.000 km, catalizator, * multe 
îmbunătăţiri.. Preţ 6500 • DM. 
Informaţii telefon :. 18-13-66, sea-

, ra. (7062.A)
• Vînd schiuri K 2 Ceramic,' 

180 cm*, cu elgături Market • M 
27 sport Twincam. Preţ 160.000 
lei. Telefon 18-13-66, seara.
(7062) ,

: • Vind televizoare color func.
; ţionale şi defecte, eciiipament 
Ş schi. Telefon 15-49-47. (7064)

• Vînd TV color. Telefon 12-.
1 16-68. (7010) .

• Vînd motor diesel şi acce- 
: sorii Mercedes M 115. Informaţii
; după ora 19, telefon 15-32-76. -  

(7017)
• Vînd casă în comuna Bon- 

; ţida. posibil privatizare. Tele
fon 15:85-66. (7022)

• Vînd dulap, bar. canapea, 
garnitură Cluj 77. Tei. 18-62-89.

■ (7024) .
• Vînd Dacia 1310, an 1984.

' Cumpăr talon Dacia. Telefon:
13-43.60. (7026)• - • < -

• Vînd Renault trafic, cască 
; coafor, blană damă, costum ski,

clăpari, ; xerox. congelator, fr i- '
’ gider, calorifer, aerotermă, pi- 

cup. hotă, aspirator. Telefon:
; 16-25-25. (7023) ^

• Cumpăr obiecte antice. Vînd
2 camere, confort; zona Far
mec. Telefon 11-57-17, orele ,10— 
13, duminică .'.nu.- (7029) . , . ,

• Vînd 4 acţiuni Ursus, Te
lefon 11-15-31. (7030)

•  Vînd TV Diamant 162, e- 
cran mare. Telefon 17-44-29,

• seara. (7037)
• Vînd motor, piese caroserie 

Mercedes 3000," motor tractor*'
: Fiat D 115. batoză cerea le ,‘ ca .

mionetă TV diesel. Telefon:
; 13-79-27. (7031)'

o  Vînd TV color Philips dia- 
;r gonala 67, stare bună, negocia- 
; bil 104.000 lei. Telefon 16-27-17, 

orele 17—20.' (7032)
•  Vînd formulare .tipizate.

‘ Telefon 18-45-17. (6622-A)
o  Vînd butelie aragaz. Tele.

; fon 17-18-73. după ora 19.
(6628-A)

• Vînd spaţiu comercial str.
„ Cîmpului 25, teren 284 mp, str.
; Bucureşti, teren 1142 mp Calea

Turzii 205, parcele agrement 
poziţie deosebită, facilităţi, ma
lul lacului Gilău. Telefon 13-64- 
34; 11-94.10. (6682-C)

• Vînd apartament 3 camere 
la parter, pe valută str. Donath 
Telefon 18-54.09. (6897-A)

• Vînd gheretă metalică, do* 
zator (robot) îngheţată şl Aro 
340 platformă motor Braşov. 
Telefon 13-79-00. (6928)

• Vînd canapea scurtă ex. 
tensibilâ în stare bună. Infor
maţii telefon 14-88-46, orele 11—
13 şi 17—20. (6941) ..

© Vind TV Funai sigilat. Te
lefon 16-39-18. (6986)

• Vînd maşină de scris, TV 
color cu telecomandă. Telefon
15-59-63. (7010-A)

• Vind VW  Passat 1976 cu 
piese de schimb. Informaţii la 
17.10-72 după orele 16 sau Haş- 
deu, cămin A  3, camera 12. 
(7324)

O Vînd Renault Clio TD 1991 
fabricaţie. 18-03-22, orele 15—18. 
(7323)

o  Vînd urgent, la preţ avan
tajos. Trabant Combi cu un pis
ton " defect şi motocicletă MZ 
TS 125 cmc. Informaţii str. Ol
tului 80, bloc V 2, ap. 11 între
16—19. (6832) .

• Cumpăr valută în condiţii 
de siguranţă la domiciliul clien
tului. Informaţii 14-25-59, după 
orele 17. (6362-E)

•  Vînd gheretă, bale spaţială • 
şl aparat de suc. Telefon 17-73- 
83. (6375-A)

• Vînd convenabil pul Do.
!■ berman 6 săptâmîrii. Telefon:

11-83-21, după ora 16. (6469) ‘
• Vînd Oltcit Axei.; -Informa- 

, ţii' telefon 13-66.02; 13-64.20. - 
, (6495-A)
; •  Vînd mobilă în stare bună.

Preţ avantajos. Informaţii te- 
; lefon 13-18-02. (6862) - > •

• Vînd grădină - pentru cons- 
: trucţii în suprafaţă de, 700 mp.
‘ Informaţii la telefon ; 15-68-89; 
f 14-19-47,' după ora 16. (6864) - -.

• Vînd videorecorder Funai,
; radio cu staţie ■. amplificare şi'
• boxe ITT. robot bucătărie, boy- 
; Ier • gaz, punte c spate şi fuzetă
• Audi, tub cinescop color. Tele- 
' fon 15-41-05. (6884) - ■

a- Vînd medicament Histodil 
. 3000 lei cutia.' Telefon 16-29-83. 

(6799)
• Vînd ţarc copil import,

; scăunel Cico, cărucior sport 
v „Bieme". Telefon 13-48.57, sea

ra, (6816)
• De vînzare mobilă veche, o 

comodă cu trei sertare şi o ma
să- mică. Telefon 13-81-65.

. (6824)
•  Ofer Dacia 1310, în garan

ţie, pentru o garsonieră. confort
‘ I. Telefon 17-28.84 sau 16-72-83.
, (6828-A )

»  Vînd pătuţ şi cărucior co
pii. Telefon 14-36-70. (6838)

• Vînd apartament 4 camere; 
garaj, Mănăştur sau schimb cu 
apartament 2 camere plus dife
renţă. Telefon  17-74-32. (6839) *

•  Vînd Ford Sierra 2. Ob, 
sport, 1985, înmatriculat, alar
mă cu telecomandă, preţ nego. 
ciabil 6200 DM. Telefon 13-73- 
08, după ora 15. (6844),

• Vînd bibliotecă Bonanza, 
nouă. Telefon 15-12-79. (6841)

• Vînd teren pentru cons
trucţie la 1 km de Cluj. Tele
fon 12-38.90. (7292)

•  Vînd Dacia 1310 in stare 
bună. anul fabricaţiei 1984. Poa
te fi văzută între orele 16— 18. 
(7293)

• Vînfl ieftin video player 
Aiwa. Telefon 17-45-00. (7298)

• Vînd mobilă nouă Băiţa. 
Telefon 24-16-44, Gherla. - (7297)

•  Vind apartament 3 camere
• pentru pretenţioşi Mănăştur 109, 

bloc G 8 . 1 ap. 27, Cheia se gă
seşte la ap. 28. (7305)

• Vînd piese pentru Lada 
1200 (motor complet, cutie do 
viteză, .cardan, diferenţial etc.). 
Telefon 11-54-85, seara. (7308)

• Vînd acţiuni Ursus. Telefon 
13.20-73. (7314)

•  Vînd aragaz patru ochiuri, 
nou, 49.000 lei. Telefon 17-92-77.
(7315)

•  Vînd TV  color şi piese 
pentru Mercedes 220 D. Telefon
16-85-15. (7309) ;~

• Vînd TV Astronaut, trans
form ator defect. Tel. 18-64.88, 
după ora 18. (7307)

• Vînd Ford Taunus, preţ 
foarte avantajos- cu 12 Cj din 
1979 si vînd mobilă Bonanza . 
sigilată. Telefon 16-86-23. (7312)

• Vînd 2 baterii disc GD—3.2,
150.000 lei şi 45 kg folie pentru 
pungi, 600 lei kg. Tel. 17-92-77.
(7316)

• CONTOARE T A X I perfor
manţe (6 tarife), design modern 
de noapte, ieftine. Garanţie 3 
luni. Telefon 16-08-43 sau 13-93.
00. (7317)

•  Vînd Sabotta; (50.000), Brit- 
tish gray’s anatomv (50.000), . 
Hârrison (45.000) toate ultima e- 
diţie. Telefon 11-18-09, seara. 
(7319)

• Cumpăr apartament cu o 
cameră, zona Dorobanţi —  Pa
ta. Plata în valută. Informaţii: 
telefon 14-15-48. (7328)

• Vînd Ford Sierra fabrica- > 
ţie 1986 deosebit, CD player 
Blaupunkt 3 beam/18 bit, turn 
audio Pioneer (în garanţie) a. 
parat de ras Philipsshave cu a . 
cumulatori. Telefon 14-34-36, o . .. 
rele 20—22. (7322) .

•  Colecţionar german, cum
păr pe valută jucării vechi d i. 
nainte de 1945: păpuşi cu _cap 
de porţelan sau celuloid,' mobi
lier şi veselă pentru păpuşi, ju 
cării din tablă, jucării muzicale, 
decoraţii străine ruseşti sau ger
mane. Telefon 092/43-45-17.
(6559-B)

• Vind vană albă 1,70 riouă. 
uşă cameră cu geam.’ T elefon :
16-03-45. (7240) ' -

• Vînd Dacia 1400 T I.X  5 v i
teze -88. Vînd orice piese Audi 
80, motor injecţie. 'Cumpăr Aiidii,
80 neînmatriculat. Tel. 12-21-28. v 
(7332) . ,  Sţ

•  Vînd piese motor U 650: ; 
b loc motor, chiuloasă, arbore 
cotit etc., Z ilnic între orele .18— '
20, telefon 95'36-82-14., (7330) ■

• Vîrid Opel Ascona de piese 
şi Opel Manta înmatriculat, e- i 
ventual de piese. Informaţii în
tre 14—18 la telefon 13-31-33.' 
(7329) ’ ■ ■' • -

• Lemne de foc de vînzare. 
Str. Gheorgheni nr. 109. (7327) t

•  Vînd televizor color N or. 
tnends. Telefon . 14.95-25. (7079)

• Vînd TV color ITT  Nokia
—  nefolosit —  cap serie 1992, ; 
video Panasonic —■ ' 2 viteze; 
garanţie 12 luni. Telefon 14-25- 
57, 19—22. (7077)

• Vînd Dacia „0“ km. T e le - ' 
fon 18-10-29. (7076)

•  Vînd Dacia 1310, break. Te
lefon  12-73-14. (7075)

• Vînd congelator 160 1, A rc
tic nou. Telefon 18-06-38. (7074)

• Vînd apartament 2— 3 ca
mere. dormitor „Felicia", biblio
tecă „Selena". Telefon 17-09-89.

- (7071) .
•  Vînd sau schimb cabană 

Muntele Băişorii cu autoturism. 
Telefon 31.31-88 Turda. (7070)

• Vînd videoplayer sigilat
‘ Orion. Telefon 16-08-84. (7067)

• Cumpăr apartament. 2 . sau
. 3 camere zona Pata —  Dors>- - 

banţi. Vînd autoturism Aro, Da
cia 1310. vechime 2 şi 3 ani. Te
lefon 12-42-87. (7066)

® Vindem mobilă tip Sibiu : 
Şi m obilă de' bucătărie. Telefon ; 
15-82-43, între o r e le -15— 18.
(7088)

• Vînd Moskvici - 412, preţ
100.000 lei. Necesită mici repa
raţii. Str. Orăştiei nr. 19, Some- 
şeni. (7085)

• Vînd apartament 4 camere, 
str. A . Vlaicu nr. 3 b loc R 2, 
ap. 203. (7241)

•  Vînd piese de Fiat Iveco, 
Fiat Ducato şi Argenta şi curea 
transmisie Mazda. Telefon 18- 
04.31. (7258-A)

• Vînd TV  color ITT şi re
ceptor satelit cu telecomandă. 
Memorandumului 14, după ora ;
15, Kerekes. (7255)

• Cumpăr parbriz pentru ca
mion Hanomag-Henschel 3,5 to
ne. Telefon 096/86-11.54. (7257)

•  Vînd apartament 4 cam ero 
în Mănăştur. Telefon 17.97-64. 
(7254)

• Vînd plug nou cu 2 brazde, 
Luna de Sus nr. 215. (7250)

• Vînd maşină spălat auto-' 
mată şi A lba Lux 12, in jector 
pe motorină pentru încălziri 
centrale-cuptoare. Telefon 17-44. 
16. (7090)

® Vînd urgent maşină de in 
jectat mase plastice şi vibro- 
chen Renault 14. Telefon 15-04- 
61. (7249)

• Vînd congelator ladă fri
gorifică. Telefon 17-44.16.
(7246)

• Vînd două boxe noi „V er- 
mona" 2X60 W. Preţ 110.000 lei 
amîndouă. Telefon 13-79-03.
(7244)

® Vînd video player Akay s l . 
gilat ieftin. Telefon 13-29-06.
(7269) . . .

• Vînd sobă rumeguş, tom 
beron pentru gunoi. Telefon :
13-78.00. (7268) v

• Vînd video player Funai, 
zilnic. Telefon 11-23-86. (7272)

•  V în d : urgent turmă de ‘ oi, 
plus. construcţiile ; unei ferm e 
pentru animale. Telefon ' 12-44- 
92. (7271)
' • De_ vînzn» e la • preţ conve
nabil “staţii ■ radio .. President 
Grant. ’ Informaţii 'la - - telefon 
0997/1-69-24. (7274) .■ - •

• Vînd video player Funai, 
sigilat. Telefon 14-29-18. (7096)

•  Schimb apartament două 
camere Braşov, parchetat, cu 
telefon, cu similar Cluj. R e . 
laţii Ia telefon 11.81-57, 0921'
2-45-03. (7302)

O Schimb ,3 camere Gheor
gheni’ cu • 3 i camere Grigorescu 
sau cumpăr 3 camere Grigores
cu. Telefon 14-39.00. (6831)

• Schimb apartament ICRAL, 
una cameră, bucătărie, baie. trei 
focuri gaz, central, cu garsonie
ră ICRAL , sau proprietate con
fort mărit, numai în zona Cipa
riu, Pata. Informaţii la telefon:
15-30-81. (6882)
. • Schimb ' apartament două 

camere decomandate, cu: două 
garsoniere sau variante, exclus 
Mănăştur şi Grigorescu. Relaţii 
Tulcea nr. 28. ap. : 5,. după ora 
16. (6845) ..

Q Schimb apartament 2 ca
mere plus diferenţă cu 3 cam e
re. Informaţii la telefon: 15-33- 
37, luni — vineri, ora 18—19. 
(7299) :.

• Schimb garsonieră confort I 
Turda, cu similar Cluj. Relaţii 
la telefon 31-58-02. (7044)

• Schimb apartament, centru 
ICRAL. cu una cameră bucă
tărie, baie, ICRAL. : Telefon :
13-21.33. (7239)

•  Schimb apartament .4 ca
mere dependinţe, garaj, Mănăş
tur —  Cluj, cu Sibiu. Variante. 
Telefon 092/43.35-52. (7251)

• Schimb apartament compus 
din 4 camere confort proprieta
te ICRAL, cu 2 apartamente cu
2 camere confort. Tel. 13*67-23, 
orele 12— 16 şi 20— 22. Familia 
Halmai, Horea nr. 6, etaj III. 
(7264)

• Schimb 40 acţiuni Ursus- 
cu garsonieră. Telefon 15-66-80.
(7270)

llV
• Student grec, caut ur. 

gent apartament cu două 
camcre sau garsonieră mare, 
cu telefon în zona l ’ avlov. 
Republicii, centru sau Zori
lor. Telefon 18-49-94 după 
ora 18. (6974-A)
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